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Detection 
Technology 
lyhyesti

Detection Technology on globaali 
röntgenilmaisimien ratkaisu- ja palvelutoimittaja 
lääketieteen, turvallisuusalan ja teollisuuden 
sovelluksiin. Yhtiön ratkaisut ulottuvat 
sensorikomponenteista optimoituihin 
ilmaisinjärjestelmiin, joissa on mikropiirejä, 
elektroniikkaa, mekaniikkaa, ohjelmistoja ja 
algoritmeja.

Yhtiön liikevaihto oli 101,1 miljoonaa euroa 
vuonna 2025, ja liiketulosprosentti (EBITA) 
ilman kertaluonteisia eriä oli 9,5 %. Sillä on noin 
700 aktiiviasiakasta yli 40 maassa. Detection 
Technologyn palveluksessa on noin 500 henkilöä 
Suomessa, Kiinassa, Ranskassa, Intiassa ja 
Yhdysvalloissa. Yhtiön osakkeet on listattu 
Nasdaq First North Growth Market Finland 
-markkinapaikalle kaupankäyntitunnuksella DETEC.
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Vuosi lukuina

101,0  
liikevaihto, M€ (107,5)

-6,0
liikevaihdon muutos-% (3,6)

9,5
EBITA-% (13,9)

694
asiakasta yli 40 maassa  (597)

497
työntekijää Suomessa, Kiinassa, 
Ranskassa, Intiassa ja USA:ssa (487)

0,30
ehdotettu osinko, €/osake (0,50)

163
markkina-arvo, M€ 31.12.2025 (224)

9,6
EBITA, M€ (14,9)

5 697
osakkeenomistajaa 31.12.2025 (4 441)
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	 2025	 2024	 2023	 2022	 2021

Liikevaihto, MEUR	 101,0	 107,5	 103,8	 98,6	 89,8

EBITA ilman kertaluonteisia eriä, MEUR	 9,6	 14,9	 9,7	 6,1	 10,6 

EBITA ilman kertaluonteisia eriä, %	 9,5	 13,9	 9,3	 6,2	 11,8

EBITA, MEUR	 9,3	 14,9	 8,8	 5,8	 10,6

EBITA, %	 9,2	 13,9	 8,5	 5,9	 11,8

Sijoitetun pääoman tuotto (ROI), %	 9,2	 17,4	 9,9	 7,5	 15,1

Nettovelkaantumisaste, %	 -26,1	 -33,6	 -17,4	 -28,3	 -37,6

Investoinnit, MEUR	 3,0	 2,2	 14,4	 1,6	 1,4

Tuotekehityskulut, MEUR	 -11,3	 -11,4	 -11,7	 -12,5	 -11,0

Taloudellinen kehitys 2021-2025

Liikevaihto ja EBITA ilman 
kertaluonteisia eriä (M€)

Liikevaihto liiketoiminta-
yksiköittäin 2025

Liikevaihto
applikaatioittain 2025

Osakekohtainen
tulos ja osinko (€)

Amerikat	 5,1 %
APAC	 69,7 %
EMEIA	 25,2 %

Teollisuus	 18,4 %
Lääketiede	 46,2 %
Turvallisuus	 35,4 %

Liikevaihto            EBITA ilman kertaluonteisia eriä Osakekohtainen tulos            Osinko

2021                  2022                  2023                   2024                   2025
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EBITA = EBIT vähennettynä Suomen kirjanpitonormiston (FAS, Finnish Accounting Standards) mukaisilla liikearvon poistoilla
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Toimitusjohtajan katsaus

Ailahteleva 
mutta 
strategisesti 
merkittävä 
vuosi
Tilikausi 2025 oli ailahteleva mutta meille 
strategisesti merkittävä. Lääketieteen myynti 
kehittyi hyvin, mutta ei riittävästi yhtiön kasvuun 
muun myynnin laskiessa. Kokonaisliikevaihtomme 
oli vertailukelpoisin valuutoin tasainen. 
Näkymämme vahvistuivat loppuvuonna, 
tasopaneeli-ilmaisinmyynti kasvoi voimakkaasti ja 
kehityimme DT2030-strategian hengessä. Olemme 
hyvin asemoituneet vuoteen 2026 ja uuteen 
strategiakauteen.
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Vuosi 2025 oli ailahteleva — sekä isoa kuvaa että lii-
ketoimintaympäristöämme tarkasteltaessa. Luovim-
me kansainvälisen kaupan dynamiikan murrokses-
sa, maailmanmarkkinoiden epävakauden ja niiden 
välillisten vaikutusten ristiaallokossa. Lisäksi kerta-
luonteiset mikrotason tapahtumat laskivat myynnin 
toteumaa.

Kokonaisliikevaihtomme laski -6,0 % ja oli 101,0 miljoo-
naa euroa. Toteumaa heikensivät erityisesti valuut-
takurssivaihtelut, ilmailualan tietokonetomografia 
(CT) -järjestelmien viranomaishyväksyntäprosessien 
pitkittyminen sekä joidenkin asiakkaidemme tuote-
portfolion osittainen uusiutuminen. Markkina-ase-
mamme säilyi kuitenkin vahvana kaikissa pääsovel-
luksissa.

Liikevaihdon kehitys oli pääsovel-
luksittain eriytynyttä. Lääketie-
teen sovellusten myynti kasvoi 
10,6 % ja nousi 46,7 miljoo-
naan euroon, muodostaen 
46,2 % kokonaisliikevaihdos-
tamme. Kaksinumeroista 
kasvua tukivat erityisesti 
Kiinan terveydenhuollon re-
formin välillisten vaikutusten 
väistyminen ja CT-kysynnän voi-
mistuminen. Myynti kehittyi nou-
sujohteisesti koko vuoden kolmannen 
vuosineljänneksen materiaalipulan aiheutta-
maa notkahdusta lukuun ottamatta.

Turvallisuussovellusten myynti laski -22,8 % 35,7 
miljoonaan euroon ja vastasi 35,4 % osuutta koko-
naisliikevaihdostamme. Laskua selittivät kova ver-
tailukausi, EMEIA-alueen ilmailualan sääntelyviiveet, 
Kiinan heikko kysyntä sekä yksittäiset kertaluontei-
set tapahtumat. Positiivista oli, että Euroopassa il-
mailualan CT-asennuksia hidastanut regulaatiopul-
lonkaula ratkaistiin ja varastopuskurit purkautuivat.

Teollisuussovellusten myynti laski -2,2 % ja oli 18,6 
miljoonaa euroa. Lasku oli seurausta etenkin viivas-
kannausratkaisujen vaisusta APAC-myynnistä, eikä 
tasopaneeli-ilmaisimien (TFT) myynnin voimakas 

kasvu kompensoinut sitä tarpeeksi. Muilla alueilla 
myyntiä kiritti erityisesti elintarviketeollisuus. Teolli-
suussovellusmyynnin osuus kokonaisliikevaihdosta 
oli 18,4 %.

Teollisuussovellusten sisällä tapahtui strategises-
ti merkittävä muutos. TFT-myynti kasvoi noin 60 
%, erityisesti akkuteollisuuden vetämänä Kiinassa. 
TFT-liiketoiminnan voimakas kasvu on meille keskei-
nen strateginen ajuri, sillä se avaa merkittäviä kasvu-
mahdollisuuksia myös lääketieteen ja puolustuste-
ollisuuden sovelluksissa.

Maantieteellisesti APAC säilyi selvästi suurimpana 
markkina-alueenamme. APAC-myynti laski vain -0,2 % 

ja oli 70,4 miljoonaa euroa eli 69,7 % ko-
konaisliikevaihdostamme. Sen sijaan 

EMEIA-myynti laski -16,2 % 25,5 
miljoonaan euroon ja muodos-

ti 25,2 % liikevaihdostamme. 
Amerikoiden liikevaihto laski 
-21,8 % 5,2 miljoonaan eu-
roon ja vastasi 5,1 % koko-
naisliikevaihdosta.

Kannattavuutemme heikkeni 
tilikaudella. Liiketulos (EBITA) 

ilman kertaluonteisia eriä oli 9,6 
miljoonaa euroa eli 9,5 % liikevaih-

dosta. Kannattavuutta painoivat eten-
kin myynnin lasku ja lääketieteen sovelluksiin 

painottunut myyntimix.

Valuuttakurssien vaihtelut vaikuttivat euromää-
räiseen myyntiimme, mutta vaikutusta tulokseen 
tasoitti kustannusten samankaltainen valuuttaja-
kauma. Toisella vuosipuoliskolla sopeutimme toi-
mintaamme ja kohdensimme resursseja strategi-
sesti tärkeille kasvualueille.

Luottavaisena uuteen 
strategiakauteen
Vuoden lopussa päättyi DT2025-strategiakausi. Jäim-
me tavoitteista, mutta onnistuimme navigoimaan 
poikkeuksellisen haastavassa markkinaympäristös-
sä. Kysyntää painoivat useat häiriöt, kuten kauppa-

Käänne 
lääketieteen 
myynnissä”
”
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politiikan jännitteet, Covid, toimitusketjuongelmat, 
Kiinan turvallisuusmarkkinan pysähtyneisyys sekä 
Kiinan terveydenhuoltouudistus. Lisäksi Kiinan ma-
talan kustannustason kilpailijat kehittyivät nopeasti. 
Haasteista huolimatta sopeuduimme tilanteeseen, 
laajensimme teknologiapohjaamme ja paransimme 
operatiivista tehokkuutta.

Marraskuussa julkistimme uuden DT2030-strategi-
an, joka ohjaa meitä seuraavalle viisivuotiskaudelle. 
Tavoitteenamme on kasvaa röntgenilmaisinmark-
kinoita nopeammin dataa tuottavien laitteisto-oh-
jelmistoratkaisujen avulla, jotka tarjoavat asiak-
kaillemme enemmän lisäarvoa ja poikkeuksellista 
käytettävyyttä.

DT2030-strategian hengessä vahvistimme ydinliike-
toimintaamme ja rakensimme uusia kyvykkyyksiä. 
Vuonna 2025 teimme lukuisia merkittäviä tuote-
julkistuksia ja investoimme uuteen teknologiaan. 
Olemme nyt saaneet rakennettua kattavan tuote- ja 
palveluportfolion kaikkiin digitaalisiin röntgenilmai-
sinsovelluksiin, mikä mahdollistaa jatkossa tasai-
semman ja ennustettavamman kasvun.

Uuden Intian tehtaan avajaiset ja ensimmäiset asia-
kastoimitukset sieltä paransivat asiakaskokemusta 
ja vahvistivat asemaamme kasvumarkkinalla. Samal-
la investointi paransi riskienhallintaamme ja toimin-
tamme resilienssiä globaalissa toimitusketjussa.

Olemme erityisen iloisia ja ylpeitä siitä, että meidät 
nimettiin GE HealthCaren vuoden 2025 toimittajaksi 
useiden tuhansien yritysten joukosta. Toinen mer-
kittävä saavutus oli EcoVadis-luokituksen saaminen 
heti ensimmäisessä arvioinnissamme.

Lähdemme uuteen strategiakauteen luottavaisina. 
Kysyntä on normalisoitunut kaikissa pääsovelluksis-
sa ja kaikilla markkinoilla. Näkymämme ovat vahvis-
tuneet. Olemme hyvin asemoituneet kasvuun!

Kiitos asiakkaille, omistajille, DT-tiimille ja yhteistyö-
kumppaneille vuodesta 2025! Meillä on vahva pe-
rusta, jonka varaan rakentaa!

Hannu Martola
toimitusjohtaja

TFT-myynti 
kasvoi
60 %”
”
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DT2030-strategia perustuu ydinvahvuuksimme, ja sen toteutus vahvis-
taa yhtiömme asemaa röntgenilmaisinratkaisujen globaalina johtajana. 
Haemme uutta kasvua älykkäiden, dataa ja enemmän lisäarvoa tuotta-
vien ratkaisujen avulla tarjotaksemme asiakkaillemme poikkeuksellista 
käytettävyyttä ja palvelukokemusta.

Taloudelliset tavoitteet muuttumattomat
Keskipitkän aikavälin taloudelliset tavoitteemme säilyivät muuttumatto-
mina. Detection Technology pyrkii kasvattamaan myyntiään keskipitkällä 
aikavälillä vähintään 10 % vuodessa ja saavuttamaan 15 % liiketulosmar-
ginaalin (EBITA). Yhtiön tavoitteena on jakaa osakkeenomistajille 30–60 % 
konsernin vuosittaisesta tuloksesta osinkoina.

DT2030-strategia julkistettiin 17. marraskuuta 2025 ja esiteltiin sijoitta-
jayhteisölle seuraavana päivänä järjestetyssä pääomamarkkinapäivässä. 
Tilaisuuden tallenne ja esitysmateriaali ovat saatavilla DT:n verkkosivuilla 
osoitteessa www.deetee.com/capital-markets-day-2025/.

Tilivuoden 2025 aikana päivitimme strategiamme 
vuosille 2026-2030. DT2030-strategian 
mukaisesti tavoitteenamme on kasvaa globaaleja 
röntgenilmaisinmarkkinoita nopeammin lisäämällä 
arvonluontia ja keskittymällä nopeimmin kasvaviin 
kuvantamissovelluksiin.

DT2030-strategia: 
Tavoitteena kasvaa
markkinoita 
nopeammin
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MISSIO

Create foresight 
capabilities quicker 

to discover and 
prevent threats

VISIO

Being the most 
trusted partner 

imaging the 
unknown

DT2030-strategian 
painopisteet
•	 Vahvistaa kehitystyötä ja tehokkuutta edistävää 

suorituskykykulttuuria 

•	 Olla luotetuin kumppani, joka edistää asiakkaiden 
menestystä poikkeuksellisen hyvän käytettävyyden kautta 

•	 Parantaa määrätietoisesti nykyistä liiketoimintaa ja 
operatiivisia toimintoja sekä kehittää kyvykkyyksiä 
kannattavuuden ja kilpailukyvyn vahvistamiseksi

•	 Kasvattaa röntgentasopaneeli-ilmaisimiin (TFT) liittyvää 
liiketoimintaa eri sovellusalueilla ja uusilla maantieteellisillä 
markkinoilla

•	 Kaupallistaa nykyistä suurempaa lisäarvoa tuottavia 
integroituja laitteisto-ohjelmistoratkaisuja entistä 
laajemmalle asiakaskunnalle

•	 Etsiä uusia mahdollisuuksia nykyisen liiketoiminnan 
ulkopuolelta, mukaan lukien fotonilaskenta- ja 
ohjelmistoratkaisut
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DIGITAALINEN 
RÖNTGENILMAISIN-

MARKKINA 2030  

3,0
€ mrd

Väestön ikääntyminen
Turvallisuushuolet
Laatu ja tehokkuus
Eko- ja kiertotalous

Raaka-ainepula
Digitalisaatio ja tekoäly

Sovelluksittain Teknologioittain

Lääketiede 69 % 

Eläinlääketiede 4 %

Teollisuus 14 %

Turvallisuus 13 %

TFT-tasopaneelit 42 %

CMOS-tasopaneelit 15 %

Viivaskannaus ja CT 34 %

Fotonilaskenta 4 %

Muut 5 %
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TALOUDELLISET TAVOITTEET

KESKIPITKÄLLÄ AIKAVÄLILLÄ

Liiketulosmarginaali (EBITA)

15 %

KESKIPITKÄLLÄ AIKAVÄLILLÄ 

Vuotuinen myynnin kasvu

>10 %

VUOTUINEN 

Osinko

 30–60 %

TAVOITE

Kasvamme markkinoita 
nopeammin edistämällä 

asiakkaidemme menestystä 
älykkäillä, dataa tuottavilla 

röntgenilmaisimilla ja 
erinomaisella käytettävyydellä.
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Yritysvastuumme noudattaa ISO-standardeja, minkä 
lisäksi tunnustamme Responsible Business Allian-
cen (RBA) eettisen ohjesäännön ja noudatamme sitä 
liiketoiminnassamme. Olemme asettaneet mittarit, 
joilla arvioimme toimintaamme kestävän kehityksen 
näkökulmasta jokaisella eettisen ohjesääntömme 
osa-alueella: laadussa, ympäristöasioissa, liike-etii-
kassa, henkilöstöasioissa sekä työterveyden ja -tur-
vallisuuden alalla.

Vuonna 2025 vastuullisuusagendamme teemat ja 
alakohdat säilyivät samoina kuin vuonna 2024, ja 
olemme päättäneet säilyttää samankaltaisen raken-
teen myös vuodelle 2026. Seuraavan sivun taulu-
kossa esitetään yksityiskohtainen yhteenveto vuo-
den 2025 tuloksista sekä vuodelle 2026 asetetuista 
tavoitteista.

Saavutimme kaikki vuodelle 2025 asetetut tavoitteet 
energiaintensiteetin vähentämistavoitetta lukuun 
ottamatta. Poikkeama johtui Suomessa kasvanees-
ta tuotannosta, energiaintensiivisistä tuotantopro-
sesseista sekä lisääntyneestä sähkönkulutuksesta 
tulevaisuutta mahdollistavilla alueilla, kuten tuote-
kehityshankkeissa, jotka edellyttävät laajempaa ja 
jatkuvaa luotettavuustestausta.

Tulevaisuuteen katsoen jatkamme työtämme ener-
gian tehokkaan käytön edistämiseksi ja seuraamme 
tarkasti energiaintensiteettimme kehitystä opera-
tiivisten suunnitelmiemme mukaisesti. Emme kui-
tenkaan aseta erillistä energiaintensiteettitavoitetta 
vuodelle 2026.

Vastuullisuuden juurruttaminen 
henkilöstön ja palkitsemisen kautta
Vuonna 2025 jatkoimme henkilöstön sitouttamisen 
vahvistamista kestäviin käytäntöihin ja toimiin. Tämä 
pitkäjänteinen panostus on edistänyt toimintatapo-
jen muutosta koko organisaatiossa yritys-, tiimi- ja 
yksilötasolla.

Lisäksi kestävän kehityksen avainmittarit on sisäl-
lytetty kannustinjärjestelmiimme, jotta muutos ja 
kestävän kehityksen tavoitteidemme saavuttami-
nen pysyvät vahvasti keskiössä vuonna 2026 ja sii-
tä eteenpäin. Lyhyen aikavälin kannustinjärjestel-
mämme koskee kaikkia työntekijöitämme, ja kestävä 
kehitys on sisällytetty keskeiseksi mittariksi myös 
osakeperusteiseen pitkän aikavälin kannustinjärjes-
telmäämme.

Kestävän kehityksen 
tavoitteet

Sitoudumme toimimaan vastuullisuusagendamme mukaisesti 
kestävämmän tulevaisuuden puolesta. Jatkoimme toimintamallimme 
kehittämistä ja arvoihin pohjautuvan yrityskulttuurimme vahvistamista 
tukeaksemme entistä paremmin kestävän kehityksen tavoitteitamme.
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Teemat ja alakohdat	 Mittari	 2025 tavoite	 2025 toteuma 	 2026 tavoite

Laatu

Lean Six Sigma	 Koulutettujen	 90 %	 97,7 %	 >95 %
	 toimihenkilöiden
	 %-osuus			 

Ympäristö				  

Hylättyjen	 Hylättyjen	 <1,4	 <1,4	 <1,2
tuotteiden osuus	 tuotteiden osuus

Energian kulutus	 Sähköintensiteetti	 >2 % vähennys	 12 % kasvu	 N/A
		  (Lähtötaso 36,1		   
		  MWh/MEUR)		   

Hiilidioksidi-	 Hiilidioksidi-	 50 % vähennys 	 51,1 % 	 N/A
ekvivalentti	 ekvivalentti	 2020–2025	 vähennys	  
(Scope 2)		  (Lähtötaso 25,5		   
		  tCO2e/MEUR)		

CO2e-päästöt   	 CO2e-päästöt	 N/A	 N/A 	 50 % CO2 (Scope 2)  		
(Scope 2)				    -vähennys 2030
				    mennessä (Lähtö-
				    taso 1 257 tCO2e)
		
Työterveys ja turvallisuus				  

Työtapaturmataajuus	 Kirjattavien	 ≤2	 ≤2	 ≤1,6
	 vaaratilanteiden
	 kokonaismäärä (TRIR) 		

Henkilöstö ja liike-etiikka				  

Yhtiön eettisen 	 Ilmoitetut eettisen 	 0	 0	 0
ohjesäännön	 ohjesäännön 
noudattaminen	 loukkaukset

Kestävä alihankintaketju	  	  	  	  

Toimittajien	 Valittujen  	 Vuosi-	 Vuosi- 	 Vuosi-
kestävyysarvioinnit	 avaintoimittajien  	 suunnitelman	 suunnitelman	 suunnitelman
	 kestävyysarvioinnit 	 mukaan	 mukaan	 mukaan
 		

Kestävän kehityksen tavoitteet
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Kestävä kehitys on jatkuva prosessi ja yhteinen vas-
tuu. Tässä osiossa esittelemme vuoden 2025 kes-
keisiä toimenpiteitä ja saavutuksia polultamme kohti 
pitkäjänteistä arvonluontia ja kestävämpää tulevai-
suutta.

Nostot on jäsennetty Responsible Business Allian-
ce (RBA) -viitekehyksen sekä Code of Conduct -oh-
jeistuksemme mukaisesti. Laatuun, ympäristöön, 
liike-etiikkaan, henkilöstöön sekä työterveyteen ja 
-turvallisuuteen liittyvät politiikkamme muodostavat 
yhdessä eettisen ohjesääntömme.

Polkumme kohti 
kestävämpää 
tulevaisuutta
Vastuullisuus on osa meitä ja yhtiötämme. Se perustuu 
visioomme, missioomme ja arvoihimme — integrity, simplicity, 
driven ja result— ja sitä ohjaa strategiamme. Kannamme 
vastuuta ympäristöstä ja yhteiskunnasta, huolehdimme 
toisistamme ja kehitämme tavoitteellisesti ja kokonaisvaltaisesti 
toimintamme kestävyyttä.
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Laatu 
Merkittävä virstanpylväs oli GE HealthCaren myöntämä 2025 vuoden 
toimittajapalkinto. Palkinto heijastaa erinomaisuuttamme innovaatiossa, 
laadussa, palvelussa, luotettavuudessa, ketteryydessä, vastuullisuudes-
sa, kustannuskilpailukyvyssä ja strategisessa yhteistyössä. Erotuimme 
tuhansien toimittajien joukosta johdonmukaisella suorituksellamme, 
vastuullisilla toimintatavoillamme sekä tarjoamalla edistyksellisiä ja toi-
mintavarmoja teknologiaratkaisuja terveydenhuollon kehityksen luotto-
kumppanina.

Johtamisjärjestelmämme vuosittaiset ulkoiset auditoinnit saatiin pää-
tökseen onnistuneesti ISO 9001:2015- ja ISO 14001:2015 -standardien 
vaatimusten mukaisesti Oulun ja Espoon toimipisteissämme Suomessa 
sekä Pekingissä ja Wuxissa Kiinassa ja ISO 13485:2016 -standardin mu-
kaisesti Wuxissa. Vuoden lopussa 96 % henkilöstöstämme työskenteli 
ISO-sertifioiduissa toimipisteissä, mikä kuvastaa vahvaa sitoutumistam-
me laadun ja ympäristöasioiden järjestelmälliseen johtamiseen.

Vuoden aikana yhtenäistimme Lean- ja Six Sigma -ohjelmamme yhdek-
si kokonaisuudeksi. Vaikka menetelmät eroavat toisistaan, yhdessä ne 
toimivat rinnakkain toisiaan täydentävinä ja muodostavat yhtenäisen 
järjestelmän jatkuvalle parantamiselle. Tämä integroitu malli vahvistaa 
hallintaa, tehostaa osaamisen kehittämistä sekä varmistaa tasapainoi-
sen painotuksen prosessitehokkuuden parantamiseen ja virheiden vä-
hentämiseen.

Vuonna 2025 keskeinen painopistealueemme oli edelleen osaamisen 
kehittäminen. Vuoden loppuun mennessä 97,7 % toimihenkilöistämme 
oli koulutettu Six Sigma -menetelmän mukaisesti, mikä tukee datapoh-
jaista ja systemaattista lähestymistapaa jatkuvaan parantamiseen läpi 
koko organisaatiomme. 

Kannustamme henkilöstöämme aktiivisesti jakamaan kehitysideoita, 
jotka edistävät jatkuvaa parantamista. Vuonna 2025 toteutimme maa-
ilmanlaajuisesti 1 726 Kaizenia, ylittäen 1700 Kaizenin tavoitteemme. 
Tämä osoittaa työntekijöidemme vahvaa sitoutumista kehittämistoimin-
taan.

Kaizenit tyypin 
mukaan

Kustannukset 12 %
Laatu 24 %
Työterveys ja
-turvallisuus 14 %
Tuottavuus 50 %

Kaizenia

1726
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Ympäristö
Kestävät ratkaisut ovat meille keskeinen prioriteet-
ti. Röntgenkuvantamisalan avaintoimijana teemme 
jatkuvasti töitä toimintamme ympäristövaikutusten 
pienentämiseksi ja kehitämme samalla innovatiivisia 
ratkaisuja ja palveluita, jotka auttavat vastaamaan 
globaaleihin ympäristöhaasteisiin.

Näemme kierto- ja ekotalouden merkittävinä liiketoi-
mintamahdollisuuksina. Röntgenkuvantamista hyö-
dynnetään yhä laajemmin esimerkiksi kierrätykses-
sä ja lajittelussa, valmistusprosessien optimoinnissa 
sekä kriittisten komponenttien, kuten sähköautojen 
akkujen, laadunvarmistuksessa. Näiden sovellusten 
kautta ratkaisumme tukevat suoraan siirtymää kohti 

kestävämpää ja ympäristömyönteisempää tulevai-
suutta.

Ilmastotavoitteidemme tukemiseksi asetimme uu-
den Scope 2  päästövähennystavoitteen vuosille 
2026–2030, joka korvaa aiemman intensiteettiin 
perustuvan lähestymistavan. Tavoite on määritelty 
markkinapohjaisen laskentamenetelmän mukaisesti 
ja se kattaa uusiutuvan sähkön hankinnan, energia-
tehokkuustoimenpiteet sekä vihreän sähkön serti-
fikaattien käytön niissä toimipisteissä, joissa suora 
uusiutuvan energian hankinta ei ole mahdollista.

Jatkoimme liiketoimintamme ympäristökestävyyden 
kehittämistä ja systemaattista seurantaa. Tilikauden 

DT konserni: Ympäristö ja kestävä kehitys 2025

CO2-PÄÄSTÖT - SCOPE 2 
(tCO2e) 

1 257 (1 504)

CO2-INTENSITEETTI - SCOPE 2 
(tCO2e/MEUR) 

12,4 (14,0)

SÄHKÖN KULUTUS 
(MWh)

4 093 (3 880)

ENERGIAINTENSITEETTI  
(MWh/MEUR)

40,5 (36,1)

UUSIUTUVAN SÄHKÖN OSUUS 
(%)

40,7 (29,5)
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2025 aikana tietoomme ei tullut ympäristölain rik-
komuksia. 

Ympäristöhallintajärjestelmämme auditoitiin ISO 
14001:2015 -standardin vaatimusten mukaisesti il-
man merkittäviä poikkeamia. Vuoden aikana 96 % 
työntekijöistämme työskenteli ISO 14001:2015 -ser-
tifioiduissa toimipisteissä.

Vaikuttaminen 
tuotesuunnittelun kautta
Ympäristöasiat on otettu entistä paremmin huo-
mioon tuotekehityksessämme integroimalla De-
sign for Environment (DfE) -periaatteet ilmaisin-
ratkaisujemme koko elinkaareen. Menetelmässä 
keskitytään materiaalien tehokkuuteen, tuotteiden 
energiankulutukseen, valmistusmenetelmiin, pak-

kauksiin ja käytöstä poistamiseen liittyviin seikkoi-
hin.

Lähestymistapamme on tuottanut mitattavia pa-
rannuksia äskettäin lanseeratuissa tuotteissa, ku-
ten AVA tuoteperheen viivaskannausilmaisimissa. 
AVA-ilmaisimissa energiankulutuksen vähentämi-
nen ja materiaalien käytön 40 prosentin pienenty-
minen edistävät kestävämpää tuotteen elinkaarta.

Lisäksi edistimme ympäristötietoisuutta organisaa-
tion sisällä kannustamalla työntekijöitämme osallis-
tumaan globaaleihin teemapäiviin, kuten Earth Hour  
tapahtumaan ja Maailman vesipäivään maaliskuus-
sa, Kansainväliseen luonnon monimuotoisuuspäi-
vään toukokuussa sekä Maailman ympäristöpäivään 
kesäkuussa.

Kilpailukykyinen ja ympäristöystävällinen

AVA tuoteperhe osoittaa, miten älykäs suunnittelu 
voi tukea sekä kestävyyttä että kilpailukykyä. Sen 
yksinkertaistettu laitearkkitehtuuri ja integroidut 
algoritmit vähentävät materiaalien käyttöä, ener-
giankulutusta ja järjestelmän monimutkaisuutta 
säilyttäen korkean kuvantamissuorituskyvyn.

AVA mahdollistaa kustannustehokkaat ratkaisut, 
joiden ympäristövaikutus on pienempi vaativissa 
röntgenkuvantamissovelluksissa. Tämä on saa-
vutettu vähentämällä materiaalien käyttöä 40 %, 
hyödyntämällä kompaktia ja kestävää rakennet-
ta sekä skaalautuvaa suunnittelua, joka lyhentää 
tuotteiden markkinoillevientiaikaa ja pidentää jär-
jestelmien käyttöikää.

heikentämättä kuvantamissuorituskykyä

40 %
vähemmän

materiaaleja

ADVANCED.    VERSATILE.    AFFORDABLE.

50 %
kustannus- 

säästö 
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Eettinen liiketoiminta
Eettinen ohjesääntömme koostuu laatu-, ympä-
ristö-, liike-etiikka-, henkilöstö- sekä työterveys- ja 
-turvallisuuspolitiikoistamme. Tiedotamme eettises-
tä ohjesäännöstämme säännöllisesti sekä sisäisille 
että ulkoisille sidosryhmillemme, ja se löytyy verkko-
sivuiltamme.

Kaikki työntekijämme perehdytetään eettiseen oh-
jesääntöömme, ja heillä on velvollisuus sen nou-
dattamisesta ja edistämisestä liiketoimintaympäris-
tössämme. Odotamme toimittajiemme ja muiden 
yhteistyökumppaneidemme harjoittavan liiketoi-
mintaansa samojen standardien mukaisesti.

Kannustamme työntekijöitämme ilmoittamaan kaik-
ki vaatimusten vastaiseen toimintaan liittyvät huo-
lenaiheensa. Edistämme avointa palautekulttuuria, 
joka tukee varhaista vuoropuhelua, jatkuvaa paran-
tamista ja vastuullista toimintaa.

Työntekijöitä ja ulkoisia sidosryhmiä kannustetaan 
tuomaan esiin ideoita, huolenaiheita tai epäiltyjä vää-
rinkäytöksiä asianmukaisten kanavien kautta. Näihin 
kuuluu myös whistleblowing-ilmoituskanava, joka on 
sekä sisäisten että ulkoisten sidosryhmien käytettä-
vissä vakavien eettisten, oikeudellisten, terveyteen, 
turvallisuuteen, ympäristöön tai tietosuojaan liittyvi-
en rikkomusepäilyjen ilmoittamiseen. Emme saaneet 
ilmoituksia EU:n tai kansallisten lakien eikä eettisen 
ohjesääntömme rikkomuksista whistleblowing- tai 
muiden palautekanaviemme kautta vuonna 2025.

Vuonna 2025 toteutimme toimittajien vastuulli-
suusarviointiohjelman, joka perustuu toimittajiem-
me riskitasoon ja liiketoiminnalliseen merkitykseen. 
Ohjelma sisältää eettisen ohjesääntömme kattamat 
osa-alueet: laatu, ympäristö, eettinen liiketoiminta, 
henkilöstö sekä työterveys ja -turvallisuus. Arvioinnit 
tehdään säännöllisesti nykyisille toimittajille ja kaikki 
uudet suorat materiaalitoimittajat arvioidaan sata-
prosenttisesti. Raportointivuonna arvioinnit toteu-
tettiin prosessimme mukaisesti.

Olemme sitoutuneet vastuulliseen mineraalien 
hankintaan. Olemme ottaneet käyttöön konfliktimi-
neraaleja koskevan politiikan ja tiedottaneet siitä 
toimittajillemme. Varmistamme yhdessä toimittaji-
emme kanssa, ettei tuotteissamme käytetä konflik-
timineraaleja.
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Työterveys ja -turvallisuus
Tavoitteenamme on vaikuttaa myönteisesti ihmisten 
terveyteen ja turvallisuuteen. Edistämme tätä tuot-
teidemme ja palveluidemme avulla sekä pitämällä 
työntekijöiden ja kumppaneiden hyvinvoinnin etu-
sijalla. Toteutamme jatkuvasti toimenpiteitä ja kehi-
tämme käytäntöjä turvallisuuskulttuurimme ylläpitä-
miseksi ja vahvistamiseksi.

Toimenpiteisiimme kuuluu henkilöstön koulutta-
minen, säännöllinen viestintä, erilaisten teemakuu-
kausien järjestäminen sekä ilmoituskanavan ylläpi-
täminen, jonka kautta työntekijät voivat raportoida 
havaitsemistaan vaaroista ja esittää parannusehdo-
tuksia. Palkitsemme myös työntekijöitä heidän pa-
noksestaan työterveyden ja -turvallisuuden (OH&S) 
edistämisessä.

Vuonna 2025 jatkoimme keskeisen suorituskykymit-
tarimme, kirjattavien vaaratilanteiden kokonaismää-
rä (Total Recordable Incident Rate, TRIR), seurantaa 
ja saavutimme sille asetetun tavoitteen ≤2. Tämän 
lisäksi seurasimme useita muita mittareita, kuten lä-
heltä piti -tilanteita, poissaoloon johtaneita tapatur-
mia, työperäisistä vammoista aiheutuneita menetet-
tyjä työpäiviä, kuolemaan johtaneita tapaturmia ja 
sairastapauksia.

Kirjasimme yhden lyhyeen poissaoloon johtaneen 
työtapaturman. Vastaavien tilanteiden ehkäisemi-
seksi toteutettiin korjaavia toimenpiteitä. Työpe-
räisistä vammoista, kuolemantapauksista ja sairas-
tumisista aiheutuneiden menetettyjen työpäivien 
kokonaismäärä oli 43.

Työterveys- ja työturvallisuusriskien säännöllisiä ar-
viointeja toteutettiin useilla toimipaikoilla, mukaan 
lukien kaikilla volyymituotantotehtailla. Tunnistettui-
hin riskeihin puututtiin toteuttamalla tarvittavia pa-
rannustoimenpiteitä.

Järjestimme Pekingissä ja Wuxissa Kiinassa työter-
veyslainsäädäntöön keskittyvän tiedotusviikon sekä 
työturvallisuuskuukauden. Näitä aloitteita tukivat 
useilla toimipaikoilla toteutetut kattavat valmiushar-
joitukset, joissa käsiteltiin muun muassa tulipaloja, 
vaarallisten kemikaalien vuotoja, ongelmajätteisiin 
liittyviä tilanteita, säteilyturvallisuustilanteita, laitevi-
koja, sähköonnettomuuksia sekä korkealla työsken-
telyyn liittyviä riskejä.
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497 
työntekijää vuoden 2025 lopussa (487)

13 % 
johtoryhmän jäsenistä naisia (13)

33 % 
hallituksen jäsenistä naisia (33)

40 % 
naisia (40)

15  
kansalaisuutta (13)

6 % 
henkilöstön vaihtuvuus (8)

60 % 
miehiä (60)

Tunnusluvut
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Henkilöstö
Menestyksemme perustuu motivoituneisiin ja hy-
vinvoiviin ammattilaisiin. Tavoitteenamme on luo-
da työntekijäkokemus, joka tukee henkilöstöämme 
saavuttamaan täyden potentiaalinsa. Arvostamme 
työyhteisömme monimuotoisuutta ja vaalimme ar-
voihin perustuvaa yrityskulttuuria, jossa kannuste-
taan avoimeen vuoropuheluun ja rakentavaan pa-
lautteeseen.

Vuonna 2025 henkilöstömäärämme pysyi suh-
teellisen vakaana ja kasvoi 2,1 % vertailukaudesta. 
Vuoden lopussa työllistimme 497 (487) henkilöä. 
Heistä 385 työskenteli 
Kiinassa, 95 Suomessa, 9 
Ranskassa, 5 Intiassa ja 
3 Yhdysvalloissa. Suurin 
osa työsuhteistamme on 
vakituisia.

Kokonaisuudessaan hen-
kilöstön vaihtuvuus pysyi 
maltillisella tasolla kaikis-
sa henkilöstöryhmissä. 
Konsernitasolla vapaaeh-
toinen vaihtuvuus, sisältä-
en sekä tuotannon työn-
tekijät että toimihenkilöt, 
laski 6,1 prosenttiin (8,4 
%). Uskomme tämän kehi-
tyksen heijastavan henki-
löstömme tyytyväisyyttä ja 
sitoutumista DT:hen työ-
paikkana. Lisäksi yleinen epävarmuus työmarkkinoil-
la on osaltaan vaikuttanut vaihtuvuuden laskuun.

Naisten osuus henkilöstöstämme pysyi vakaana ja 
teknologiateollisuuden keskiarvon yläpuolella. Nai-
set muodostivat 40 % (40) henkilöstöstä ja miehet 
60 % (60). Katsauskauden lopussa naisten osuus 
konsernin johtoryhmästä oli 13 % (13) ja hallitukses-
ta 33 % (33).

Yhtiömme henkilöstön edustamien kansalaisuuk-
sien määrä nousi hieman vuonna 2025. Yhtiössäm-
me oli edustettuna 15 eri kansalaisuutta (13).

DT:llä monimuotoisuus ulottuu sukupuolen ja kult-

tuuritaustan ulkopuolelle. Käytännön esimerkkinä 
kokosimme monimuotoisen joukon ”deeteeläisiä” 
– kuten kutsumme itseämme – ja hyödynsimme 
henkilöstön osallistumista sekä monialaisia tiimejä 
uusien ideoiden kehittämiseen ja tulevien kasvun 
painopisteiden määrittämiseen osana DT2030-stra-
tegiatyötä.

Tiimin rakentaminen Intiassa
Saavutimme merkittävän virstanpylvään avatessam-
me virallisesti uuden palvelu- ja tuotantolaitoksem-
me Delhin suurkaupunkialueella. Laajentuminen 
vahvistaa läsnäoloamme yhdellä maailman dynaa-

misimmista ja nopeimmin kehittyvistä markkinoista 
ja on strateginen askel pitkän aikavälin kasvumatkal-
lamme. Henkilöstön näkökulmasta uusi toimipaikka 
luo vahvan perustan paikallisen osaamisen kehittä-
miselle ja tukee samalla globaaleja toimintojamme.

Paikallisen tiimin rakentaminen on edennyt hyvin, ja 
keskiössä on monialaisen osaamisen kehittäminen 
vastaamaan sekä nykyisiin että tuleviin liiketoimin-
nan tarpeisiin. Tiivis toimipaikkojen välinen yhteistyö 
on mahdollistanut asiantuntemuksen siirtymisen ja 
kehittymisen, ja työ jatkuu suunnitelmallisen pereh-
dytyksen sekä koulutuksen kautta.

Samalla olemme aktiivisesti aloittaneet DT:n arvojen 
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ja yrityskulttuurin juurruttamisen uuteen organisaa-
tioon. Tämä työ on käynnissä ja muodostaa keskei-
sen perustan henkilöstön sitoutumiselle, yhteistyölle 
ja uuden toimipaikan pitkän aikavälin menestykselle.

Tiedon jakamisen ja 
organisaation kehittäminen
Intian uuden toimipaikan perustamisen lisäksi or-
ganisaatiomme kehittyi edelleen useilla osa-alueil-
la. Shanghaissa toimivan, tasopaneeli-ilmaisimien 
kehitykseen ja myyntiin keskittyvän tiimin ja muiden 
toimipaikkojen välistä yhteistyötä ja tiedonvaihtoa 
vahvistettiin entisestään.

Yhteistyö on ollut erittäin tu-
loksellista ja myötävaikuttanut 
vuotuisen myynnin 60 pro-
sentin kasvuun vuonna 2025. 
Kasvua ovat vauhdittaneet 
erityisesti Shanghain tiimin 
vahva asiantuntemus ja tiivis 
yhteistyö. Tukeaksemme tu-
levaisuuden kasvua käynnis-
timme Shanghaissa toimitila-
hankkeen, jonka tavoitteena 
on mahdollistaa toiminnan 
laajentaminen ja tiimin vah-
vistaminen. Muutto uusiin ti-
loihin on suunniteltu toteutet-
tavaksi vuoden 2026 toisella 
neljänneksellä

Uusi toimintamallimme on 
ollut käytössä vuoden 2025 
alusta lähtien ja osoittautunut 
toimivaksi. Alueellinen orga-

nisaatiorakenne on vahvistanut asiakasläheisyyttä, 
selkeyttänyt vastuita ja parantanut päätöksentekoa, 
mikä on vauhdittanut strategian toteuttamista.

Lisäksi toimenpiteet operatiivisen tehokkuuden 
parantamiseksi ja resurssien suuntaamiseksi stra-
tegisiin painopistealueisiin johtivat organisaation 
tehostamiseen vuoden jälkipuoliskolla. Muutoksiin 
sisältyi henkilöstömäärän vähentäminen, organi-
saatiorakenteen yksinkertaistaminen, yhtenäisem-
män linjaorganisaation muodostaminen aiempaa 
harvemmilla organisaatiotasoilla sekä roolien ja 
vastuiden selkeyttäminen. Uusiin strategisiin pai-

Ohjelma	 Alkanut	 Osallistujia vuoden 2025 
		  loppuun mennessä

Six Sigma	 2010	 272 (252)
Kohderyhmä: toimihenkilöt

Lean tuotanto, perustuu Toyotan	 2016	 151 (115) 
tuotantojärjestelmään (TPS)

Kohokohtia henkilöstön kehittämisohjelmistamme
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nopistealueisiin liittyvä työ jatkuu, ja muutosten 
täysimääräiset vaikutukset realisoituvat ajan myötä.

DT Heartbeat -pulssikysely
Mittaamme työntekijäkokemusta ja keräämme pa-
lautetta arvopohjaisesta toiminnasta ja johtamises-
ta DT Heartbeat -pulssikyselyllä. Puolivuosittaisen 
kyselyn avulla saamme syvällistä tietoa nopeasti ja 
voimme ryhtyä tarvittaviin kehitystoimenpiteisiin oi-
kea-aikaisesti. Sen avulla voimme myös verrata suo-
riutumistamme suhteessa alan muihin toimijoihin ja 
viestiä kehityksestämme ulkoisille sidosryhmille.

Seurasimme henkilöstökokemusta systemaattises-
ti ja kehitimme edelleen DT Heartbeat -prosessia 
vuonna 2025. Prosessiin kuuluu kattava henkilöstö-
kysely vuoden ensimmäisellä puoliskolla, ja toisella 
vuosipuoliskolla otimme käyttöön ja pilotoimme ly-
hyemmän pulssikyselyn. Ensimmäinen kysely toteu-

tettiin toukokuussa ja toinen marraskuussa. Vuoden 
2025 ensimmäisen vuosipuoliskon vastausprosentti 
oli 79 % ja toisen vuosipuoliskon 72 %. Keskiarvo oli 
ensimmäisellä vuosipuoliskolla 3,4 ja toisella vuosi-
puoliskolla 3,3 asteikolla 1–4. Palaute on analysoitu, 
ja kehittämistoimenpiteet on valittu yhteistyössä 
henkilöstön kanssa.

Lisäksi jatkoimme vuonna 2025 henkilöstömme tu-
kemista kehittämällä digitaalisia ratkaisuja. Saatoim-
me päätökseen HRIS-hankkeen (Human Resources 
Information System) ja kehitimme edelleen henki-
löstöprosessejamme sekä analytiikkaa, mikä paran-
si datan laatua ja näkyvyyttä ja tukee myös EcoVa-
dis-raportointia. Uusi HRIS edistää myös henkilöstön 
sitoutumista vahvistamalla avointa ja läpinäkyvää 
palautekulttuuria sekä mahdollistamalla digitaalisen 
kiittämisen ja huomioimisen.
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Saimme syksyllä 2025 ensimmäisessä vastuullisuus-
arvioinnissamme EcoVadis-pronssimitalin ja saa-
vutimme erinomaisen 63 pisteen tuloksen. Vahva 
ensisuoritus osoittaa poikkeuksellisen korkean läh-
tötason ja on merkittävä virstanpylväs sitou-
tumisessamme vastuulliseen ja kestä-
vään liiketoimintaan.

Pronssitason saavutta-
minen jo ensimmäisellä 
arviointikerralla nostaa 
meidät ESG-suoriutumi-
sessa selvästi keskiarvon 
yläpuolelle. Ensimmäistä 
kertaa arvioitujen yritys-
ten pistemäärä on tyypil-
lisesti noin 48, ja vain noin 
3 % yltää edistyneelle 65 
pisteen tasolle – rajalle, jota 
lähestyimme 63 pisteen ensitu-
loksellamme. Keskimäärin yritykset 
saavuttavat tai ylittävät tämän tason vas-
ta neljännessä EcoVadis-arvioinnissaan, mikä tekee 
ensimmäisen arviointimme tuloksesta poikkeuksel-
lisen vahvan.

Pronssitason tunnustus sijoittaa meidät parhaa-
seen 35 prosentiin kaikista yrityksistä, jotka on ar-
vioitu maailmanlaajuisesti viimeisen kahdentoista 

kuukauden aikana ja ylittää 63 prosenttia samana 
ajanjaksona arvioiduista yrityksistä. Tulos on vahvis-
tus siitä, että olemme rakentaneet vankan kestävän 
kehityksen johtamisjärjestelmän ja suoriudumme 

keskimääräistä paremmin keskeisillä ympäris-
tövastuun sekä eettisen ja sosiaalisen 

vastuun osa-alueilla.

Edistää jatkuvaa 
parantamista
 EcoVadis-arviointi osoit-
taa, että olemme luo-
tettava kumppani. Asi-
akkaamme ja muut 
sidosryhmämme voivat 
luottaa siihen, että liiketoi-

mintamme täyttää korkeat 
vastuullisuuskriteerit ja että 

siihen liittyvät riskit on hallittu. 
Arviointi mahdollistaa myös suo-

riutumisemme vertailun alan muihin 
toimijoihin ja tukee vastuullisuutyömme 

jatkuvaa kehittämistä ja parantamista.

EcoVadis valikoitui vastuullisuusarvioinnin kump-
paniksemme sen maailmanlaajuisen tunnettuuden 
ja luotettavuuden ansiosta. Alusta tarjoaa selkeän 
ja helposti ymmärrettävän viitekehyksen vastuulli-
suussuoriutumisen mittaamiseen ja viestimiseen, 

EcoVadis-pronssimitali 
ensimmäisessä arvioinnissa
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EcoVadis-pronssimitali 
ensimmäisessä arvioinnissa

mahdollistaen edistymisemme läpinäkyvän jakami-
sen liikekumppaneille ja sijoittajayhteisölle.

Lähestymistapamme yritysvastuuseen perustuu 
vahvasti visioomme, missioomme ja arvoihimme. 
Detection Technologyllä vastuullisuus on liiketoi-
mintalähtöistä ja tiivisti sidoksissa yrityskulttuuriim-
me, jossa korostuu ainutlaatuinen asiakaskokemus 
sekä ensiluokkainen laatu. Sitoutumisemme vas-
tuulliseen toimintaan näkyy sertifioitujen ISO-johta-

misjärjestelmien sekä Responsible Business Alliance 
(RBA) eettisen ohjesäännön noudattamisessa.

EcoVadis on luonteva osa vastuullisuusviitekehys-
tämme. Sekä RBA että EcoVadis perustuvat samoi-
hin kansainvälisiin standardeihin, mikä tekee Eco-
Vadiksesta tehokkaan työkalun RBA-vaatimusten 
toteutumisen mittaamiseen ja viestimiseen sekä 
varmistaa, että kehitämme vastuullisuustyötämme 
johdonmukaisesti oikeaan suuntaan.
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EU:n joulukuussa 2025 hyväksymän Corporate 
Sustainability Reporting Directiveä (CSRD) koske-
van lainsäädäntöehdotuksen (Omnibus) perus-
teella Detection Technology ei tällä hetkellä kuulu 
CSRD-raportointivelvollisuuden piiriin. Tarkistetut 
kynnysarvot koskevat vain yrityksiä, joilla on yli 1 000 
työntekijää ja joiden vuotuinen liikevaihto ylittää 450 
miljoonaa euroa.

Seuraamme edelleen lainsäädännön kehitystä ja 
arvioimme raportointitarpeita uudelleen tulevien 
sääntelymuutosten ja sidosryhmien odotusten 
mukaisesti. Olemme sitoutuneet kehittämään toi-
mintaamme tavoitteellisesti liiketoimintamme, stra-
tegiamme ja vastuullisuusviitekehyksemme mukai-
sesti.

CSRD-soveltamisalan 
päivitys

Nasdaq ESG 
Transparency partneri
Yhtiömme uudelleensertifioitiin Nasdaq ESG Trans-
parency partneriksi. Sertifikaatti annetaan yhtiöille, 
jotka raportoivat ympäristöasioistaan ja yhteiskun-
tasuhteistaan sekä hallinnostaan läpinäkyvästi ny-
kyisille ja tuleville sijoittajille ja asiakkaille. Nasdaq 
ESG Matrix ESG -osa-alueet on sisällytetty yhtiön 
vastuullisuusagendaan.
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Detection Technologyn tapa johtaa liiketoimintaa 
vastuullisesti kumpuaa yhtiömme visiosta, missios-
ta ja arvoista: integrity, simplicity, driven ja result. 
Detection Technologyn lähestymistapa on liiketoi-
mintalähtöinen ja linkittyy tiivisti yrityskulttuuriin, 
joka tähtää ainutlaatuiseen asiakaskokemukseen ja 
erinomaiseen laatuun. Siinä kiteytyy, miten ihmisiä 
ja ympäristöä on kohdeltava, ja kuinka taloudellista 
suorituskykyä on edistettävä nyt ja tulevaisuudessa.

Yritysvastuumme noudattaa sertifioituja ISO 
9001:2015, ISO 14001:2015 ja ISO 13485:2016 -stan-
dardeja, ja yhtiö tunnustaa Responsible Business 
Alliancen (RBA) eettisen ohjesäännön ja noudattaa 
sitä liiketoiminnassaan. RBA:n eettinen ohjesääntö 
koostuu sosiaalisista, ympäristö- ja eettisistä stan-
dardeista, jotka noudattavat kansainvälisiä lakeja ja 
käytäntöjä. Näitä ovat muun muassa ihmisoikeuk-
sien yleismaailmallinen julistus, ILO:n kansainväliset 
työstandardit, OECD:n suuntaviivat monikansallisille 
yrityksille sekä ISO- ja SA-standardit.

Eettisen ohjesäännön periaatteet ja monet muut 
yhtiön toimintaperiaatteet ohjaavat työntekijöidem-
me jokapäiväistä työtä. Yhtiön laatu-, ympäristö-, lii-
ke-etiikka-, henkilöstö- ja työterveys- ja -turvallisuus-
politiikka muodostavat yhtiön eettisen ohjesäännön. 
Nämä käytännöt varmistavat, että työolosuhteet 
ovat turvalliset, henkilöstöä kohdellaan kunnioitta-
vasti ja arvokkaasti ja että liiketoiminnan johtaminen 
on ympäristöystävällistä ja eettistä.

Johtomme ja työntekijämme ovat velvollisia nou-
dattamaan eettistä ohjesääntöä ja edistämään sen 
mukaista toimintaa liiketoimintaympäristössämme. 
Edellytämme, että toimittajamme ja muut yhteis-
työkumppanimme noudattavat samoja standardeja 
omassa liiketoiminnassaan, ja pyrimme varmista-
maan, että myös ne edellyttävät samaa omilta yh-
teistyökumppaneiltaan.

Eettinen ohjesääntö löytyy verkkosivuiltamme  
www.deetee.com/company/sustainability

DT:n tapa johtaa 
vastuullisuutta

RBA
Responsible Business Alliance (RBA) on 
voittoa tavoittelematon koalitio, johon 
kuuluvat yritykset ovat sitoutuneet paran-
tamaan sosiaalisia, ympäristö- ja eettisiä 
olosuhteita maailmanlaajuisissa toimitus-
ketjuissaan. RBA on perustettu vuonna 
2004, ja se tunnettiin aikaisemmin nimellä 
Electronic Industry Citizenship Coalition 
(EICC).
www.responsiblebusiness.org
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ACI-verkoston yhteisen panostuksen ansiosta 
UNICEFin maailmanlaajuiseen koulutusohjelmaan 
ohjattiin lähes 750 000 euroa. Tämä tuki on elintär-
keää: se auttaa miljoonia lapsia saamaan laadukas-
ta opetusta ja avaa ovia parempiin tulevaisuuden 
mahdollisuuksiin.

Koulutus on jokaisen lapsen perusoikeus. Sillä on 
keskeinen rooli eriarvoisuuden ja köyhyyden vä-
hentämisessä ja vakaampien yhteiskuntien raken-
tamisessa, joissa myös yrityksillä on edellytykset 
menestyä.

Henkilöstöä osallistettu
ACI-verkoston jäsenet tarjoavat paljon muutakin 
kuin taloudellista tukea. Esimerkiksi UNICEF Suomi 
tarjoaa ACI:n jäsenille webinaareja, joissa tuodaan 
esiin lasten oikeuksien yhteys liiketoimintaan ja yri-

tysvastuuseen. Vuoden aikana edistimme lasten oi-
keuksia sekä sisäisesti että ulkoisesti osana toimin-
taamme ACI-verkostossa.

Yksi vuoden kohokohdista oli marraskuussa vietetty 
Lapsen oikeuksien päivä. Sen yhteydessä teimme ta-
voitteellisia toimenpiteitä lisätäksemme henkilöstön 
ja sidosryhmiemme tietoisuutta lasten oikeuksien 
merkityksestä. Toteutimme verkossa tietoisuutta 
lisääviä kampanjoita laajemman yleisön tavoittami-
seksi sekä järjestimme toimipaikoillamme aktiviteet-
teja, jotka tarjosivat innnostavan ja osallistavan ko-
kemuksen työntekijöillemme ja heidän lapsilleen.

Olemme edelleen vahvasti sitoutuneita lasten oi-
keuksien ja globaalin koulutuksen edistämiseen. 
Tulemme jatkamaan yhteistyön vahvistamista ACI:n 
ja UNICEF Suomen kanssa varmistaaksemme, että 
jokaisella lapsella on mahdollisuus menestyä.

Lasten hyväksi 
yhdessä UNICEF 
Suomen kanssa
Vuonna 2025 vahvistimme sitoutumistamme lasten oikeuksiin 
ja globaaliin koulutukseen Ahlström Collective Impact (ACI) 
-verkoston aktiivijäsenenä. Yhteistyömme Suomen UNICEFin 
kanssa on mahdollistanut konkreettisen tavan auttaa lapsia eri 
puolilla maailmaa.
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Ahlström Collective Impact (ACI) on kansainvälisesti 
tunnettu verkosto, joka yhdistää julkisesti listattuja 
ja yksityisiä yrityksiä, säätiöitä, osakkeenomistajia ja 
työntekijöitä toimimaan yhdessä UNICEF Suomen 
kanssa lasten oikeuksien puolesta ja suuremman 
globaalin vaikuttavuuden saavuttamiseksi. UNICEFin 
ja ACI-verkoston kanssa olemme osa kansainvälistä 
todellisten, yhteistyön voimaan uskovien muutok-
sentekijöiden verkostoa. Verkostolla on palava halu 
ja rohkeutta muuttaa yhteisöjä ympäri maailmaa tu-
levien sukupolvien hyväksi.

ACI-verkosto edistää YK:n kestävän kehityksen ta-

voitteiden toteutumista (SDG). ACI:n investoinnit oh-
jataan UNICEFin ohjelmiin, jotka tukevat vuosittain 
valittuja kestävän kehityksen tavoitteita. 

ACI on Eva Ahlström säätiön aloite, ja se perustettiin 
vuonna 2020. Tällä hetkellä verkoston jäseniä ovat 
Ahlstrom, A. Ahlström, Ahlström Invest, Avain Yhtiöt, 
Destia, Detection Technology, Eva Ahlströmin säätiö, 
Glaston, Metsäkonepalvelu, M&J Recycling, Suomi-
nen ja Walter Ahlströmin säätiö. Detection Techno-
logysta tuli jäsen vuoden 2022 alussa.

Lue lisää ›

ACI
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2025 päätapahtumat 
ja julkaisut

2025

27.–30. TAMMIKUUTA
DT esitteli lääketieteellisiä ratkaisujaan Arab 
Health -messuilla Dubaissa, Yhdistyneissä 
arabiemiirikunnissa.

25.–29. MAALISKUUTA
DT esitteli IDS-messuilla Kölnissä, Saksas-
sa hammas-
lääketieteen 
tasopaneeli- 
ja CT-ilmai-
sintuoteport-
foliotaan.

4.–7. HELMIKUUTA
DT esitteli CT-, viivaskannaus- ja tasopaneeli-
ilmaisinratkaisujaan teollisiin sovelluksiin 
iCT-messuilla Antwerpenissa, Belgiassa.

20. MAALISKUUTA
DT lanseerasi hammaslääketieteen kuvan-
tamiseen suunnitellun X-Panel 2520z FOM 
tasopaneeli-ilmaisimen, joka on kokoluok-
kansa ensimmäinen IGZO TFT -teknologiaa 
hyödyntävä ratkaisu.
Lue lisää ›

30. HUHTIKUUTA
DT julkaisi markkinoiden suurimman yhdestä 
lasista valmistetun TFT-ilmaisimen, X-Panel 
43108a FQI:n, joka tarjoaa ennätyksellisen 
kuvantamisalan ja nopeuden teollisiin 
sovelluksiin.
Lue lisää ›

6.–9. TOUKOKUUTA
DT esitteli teollisiin 
sovelluksiin 
tasopaneeli- ja 
viivaskannaus-
ilmaisinratkaisujaan 
Control-messuilla 
Stuttgartissa, Saksassa.

8.–11. HUHTIKUUTA
DT esitteli lääketieteellisiin sovelluksiin suun-
nattuja tasopaneeli- ja CT-ilmaisinratkaisu-
jaan CMEF-messuilla Shanghaissa Kiinassa.
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20.–22. TOUKOKUUTA
DT esitteli teollisuusratkaisujaan ASNT-
messuilla Virginiassa, Yhdysvalloissa.

14. TOUKOKUUTA
DT julkisti uraa uurtavan X-Cargon nopeaan 
ja korkeaenergiseen tarkastukseen.
Lue lisää ›

16. KESÄKUUTA
DT vahvisti sitoutumistaan UNICEFin 
maailmanlaajuiseen koulutusohjelmaan 
Ahlström Collective Impact (ACI) -verkoston 
jäsenenä.
Lue lisää ›

20.–22. ELOKUUTA
DT esitteli teollisuusratkaisujaan ICENDE-
messuilla Kochissa, Intiassa.

2. SYYSKUUTA
DT toteutti toimipaikoillaan 
tehostamistoimenpiteitä ja 
organisaatiouudistuksia kannattavuuden ja 
kilpailukyvyn parantamiseksi.
Lue lisää ›

15. LOKAKUUTA
DT lanseerasi AVA-tuoteperheen 
– edistyksellisen, monikäyttöisen 
ja kustannustehokkaan ratkaisun 
turvallisuus- ja teollisuussovelluksiin.

6.–9. LOKAKUUTA
DT esitteli teollisuussovelluksiin tasopaneeli- 
ja viivaskannausportfolioitaan ASNT-
messuilla Orlandossa, Yhdysvalloissa.
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29. LOKAKUUTA  
DT esitteli portfoliotaan teollisuussovelluksiin 
Q.C.-
messuilla 
Shanghaissa, 
Kiinassa.

21. MARRASKUUTA
DT vietti Suomessa Lapset mukaan töihin 
-päivää. Päivän ohjelmaan sisältyi monipuolisia 
aktiviteetteja Oulun ja Espoon toimistoilla.

20. MARRASKUUTA
DT vietti kansainvälistä lapsen oikeuksien 
päivää.

12. MARRASKUUTA
DT palkittiin GE HealthCaren vuoden 2025 
toimittaja -tunnustuksella.
Lue lisää ›

17. MARRASKUUTA
DT julkisti uuden DT2030-strategiansa, jonka 
tavoitteena on kasvaa maailmanlaajuista 
röntgenilmaisinmarkkinaa nopeammin.
Lue lisää›

18. MARRASKUUTA
DT järjesti ensimmäistä kertaa yhtiön 
historiassa pääomamarkkinapäivän.
Lue lisää ›
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2026

26. MARRASKUUTA
DT sai ensimmäisessä EcoVadis-
vastuullisuusarvioinnissaan pronssimitalin ja 
saavutti vaikuttavan 63 pisteen tuloksen.
Lue lisää›

30. MARRASKUUTA – 3. JOULUKUUTA
DT esitteli vakioituja ja räätälöityjä 
ratkaisujaan lääketieteelliseen CT- ja 
kirurgiseen kuvantamiseen RSNA-messuilla 
Chicagossa, Yhdysvalloissa.

11.–13. JOULUKUUTA
DT osallistui NDE-messuille Mumbaissa, 
Intiassa, ja esitteli paikallista 
valmistuskyvykkyyttään.

29. MARRASKUUTA
DT ilmoitti AIDA-järjestelmän asiakasarvioinneista 
ja todensi uuden tiedonsiirron vertailutason 
fotonilaskentaan perustuvassa CT-
kuvantamisessa (PCCT).
Lue lisää ›

9. JOULUKUUTA
DT juhlisti uuden Intian toimipisteen virallisia 
avajaisia yhdessä paikallisten asiakkaiden 
ja muiden keskeisten sidosryhmien kanssa. 
Avajaisseremonian toimitti Suomen Intian-
suurlähettiläs Kimmo Lähdevirta.
Lue lisää ›
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Meillä oli kunnia vastaanottaa GE HealthCaren vuo-
den 2025 Supplier of the Year -palkinto, joka on GE 
HealthCaren korkein toimittajille myöntämä kun-
nianosoitus. Tunnustus heijastaa johdonmukaista 
ja poikkeuksellisen vahvaa suoriutumista sekä arvon 
tuottamista useilla eri osa-alueilla ja korostaa vah-
vaa, pitkäaikaista kumppanuuttamme.

Supplier of the Year -palkinto myönnetään erinomai-
suudesta innovaatioissa, laadussa, palvelutasossa, 
luotettavuudessa, ketteryydessä, vastuullisuudessa, 
kustannuskilpailukyvyssä ja strategisessa yhteistyös-
sä. Erotuimme tuhansien maailmanlaajuisten toi-
mittajien joukosta sitoutumisellamme operatiiviseen 
erinomaisuuteen, luotettavaan kumppanuuteen sekä 
yhteiseen visioon terveydenhuollon edistämisestä 
huipputeknologian ja varman suorituskyvyn avulla.

Yhteinen saavutus
Palkinto on koko organisaation yhteinen saavutus, 
jonka taustalla on henkilöstömme vahva sitoutumi-
nen innovaatioihin, luotettavuuteen ja asiakaspal-
veluun. Se korostaa myös pitkäaikaista strategista 
yhteistyötä, jota olemme rakentaneet GE HealthCa-
ren kanssa kehittäessämme yhdessä lääketieteel-
listä kuvantamista ja potilashoidon ratkaisuja glo-
baalisti.

Tunnustus vahvistaa kykyämme tuottaa johdonmu-
kaista arvoa teknologiajohtajuuden, operatiivisen 
erinomaisuuden ja ketterän yhteistyön kautta. Se 
alleviivaa entisestään rooliamme älykkäämpien, tur-
vallisempien ja tehokkaampien terveydenhuollon 
ratkaisujen mahdollistajana maailmanlaajuisesti.

GE HealthCare 
Supplier of the Year 
2025 -tunnustus
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GE HealthCare

GE HealthCare (Nasdaq: GEHC) on johta-
va globaali terveydenhuollon ratkaisujen 
toimittaja, joka kehittää lääketieteellistä 
teknologiaa, lääkediagnostiikkaa sekä inte-
groituja, pilvipohjaisia ja tekoälyä hyödyn-
täviä ratkaisuja, palveluita ja data-analytiik-
kaa. GE HealthCare on palvellut potilaita ja 
terveydenhuollon toimijoita yli 125 vuoden 
ajan edistäen yksilöllistä, yhtenäistä ja in-
himillistä hoitoa sekä sujuvoittaen potilaan 
hoitopolkua hoitoketjun eri vaiheissa.
Noin 53 000 työntekijän maailmanlaajui-
sella organisaatiollaan ja 19,7 miljardin 
Yhdysvaltain dollarin vuotuisella liikevaih-
dolla GE HealthCare jatkaa terveydenhuol-
lon innovaatioiden edistämistä uusia rajoja 
rikkoen.
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Investointi tuo toimintamme entistä lähemmäksi 
asiakkaitamme Intiassa ja lähialueilla. Tarjoamalla 
paikallisesti tuotettuja palveluita, lyhyempiä toimi-
tusaikoja ja kustannustehokkaampia ratkaisuja pa-
rannamme kykyämme vastata asiakkaiden tarpeisiin 
säilyttäen globaalin toimintamme korkeat laatustan-
dardit. Näemme Intiassa merkittävää pitkän aika-
välin potentiaalia ja olemme sitoutuneet tukemaan 
paikallisia asiakkaitamme yhtä vahvasti ja luotetta-
vasti kuin muuallakin maailmassa.

Intiassa tehdään laajoja infrastruktuuri-investoin-
teja erityisesti terveydenhuoltoon, ihmisten ja ta-
varoiden liikkumiseen lentoasemien, satamien, 
rautatieasemien ja rajanylityspaikkojen kautta sekä 
valmistavan teollisuuden tarkastuksiin. Haluamme 
aktiivisesti edistää näitä kehityshankkeita röntgen-
kuvantamisen asiantuntemuksellamme. Kattavan 

modulaarisen ilmaisinratkaisujen tuotevalikoimam-
me valmistuksen käynnistyminen myös Intiassa on 
keskeinen virstanpylväs.

Helposti skaalautuva tuotanto
Intiassa valmistettujen tuotteiden asiakastoimi-
tukset alkoivat heti avajaisten jälkeen. Toiminnan 
alkuvaiheessa tuotanto keskittyy korkealaatuisten 
turvallisuusalan kuvantamiseen tarkoitettujen rön-
tgenilmaisimien loppukokoonpanoon ja -testauk-
seen. Suunnitelmissamme on laajentaa nopeasti 
TFT-tasopaneeli-ilmaisimien kokoonpanoon, jotta 
voimme vastata Intian teollisen ja lääketieteellisen 
kuvantamisen monipuolisiin tarpeisiin.

Intian yksikkömme on varustettu edistyneillä tuotan-
to- ja testausvalmiuksilla, joita tukevat investoinnit 

Intian tehdas toiminnassa 
– ensimmäiset 
asiakastoimitukset tehty
Saavutimme merkittävän 
virstanpylvään avatessamme 
joulukuussa virallisesti uuden palvelu- 
ja tuotantoyksikön Suur-Delhin 
alueella Intiassa. Samalla teimme 
ensimmäiset asiakastoimitukset 
uudelta tehtaalta. Uuden 
toimipisteen perustaminen vahvistaa 
läsnäoloamme yhdellä maailman 
dynaamisimmista ja nopeimmin kehittyvistä markkinoista ja 
on strategisesti tärkeä askel pitkän aikavälin kasvussamme.
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Intian tehdas toiminnassa 
– ensimmäiset 
asiakastoimitukset tehty

Avajaisseremonian suoritti Suomen Intian suurlähettiläs Kimmo Lähdevirta, joka juhlisti 
tilaisuutta yhdessä yhtiön edustajien ja kutsuvieraiden kanssa.

moderniin laitteistoon sekä kasvava joukko osaavia 
ammattilaisia. Tuotannon lisäksi toimipiste palvelee 
asiakkaita tuote-esittelyillä ja auttaa heitä löytämään 
tarpeisiinsa parhaiten sopivat ilmaisinratkaisut.

Cyberwalk Tech Parkissa Delhin suurkaupunkialueel-
la sijaitsevasta toimipisteestä on erinomaiset yhtey-

det sekä eri puolille Intiaa että kansainvälisesti. Toi-
mintaa pyörittää Detection Technologyn kokonaan 
omistama tytäryhtiö, DT Detection Technology India 
Private Ltd., mikä luo vahvan paikallisen perustan 
jatkuvalle kasvulle ja asiakassuhteiden vahvistami-
selle alueella.
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Valmistusta johon voit 
luottaa mittakaavasta 
riippumatta
Luotettavuus alkaa laadusta, ja tuotannossamme 
laatu on osa jokaista vaihetta. Saapuvista materi-
aaleista aina lopputoimitukseen saakka prosessim-
me perustuvat nollavirheajatteluun, jota tukevat 
lean-suunnittelu, sertifioidut johtamisjärjestelmät ja 
jatkuvan parantamisen käytännöt.

Keskeiset elektroniset parametrit testataan satapro-
senttisesti, ja poka-yoke-menetelmiä hyödynnetään 
virheiden ehkäisemiseksi. Säännölliset 5S-toimen-
piteet, Gemba-kierrokset ja Kaizen-aloitteet vahvis-
tavat prosessikuria ja varmistavat tasaisen suori-
tuskyvyn, toiminnan läpinäkyvyyden sekä tuotteiden 
pitkäaikaisen luotettavuuden.

Nopeus, mukautumiskyky 
ja resilienssi
Pelkkä laatu ei riitä nykypäivän markkinoilla. Kestävä 

kasvu edellyttää myös nopeutta, mukautumiskykyä 
ja resilienssiä.

Vähän pääomaa sitova tuotantomallimme on mo-
dulaarinen, skaalautuva ja globaalisti hajautettu. Val-
mistuskyvykkyytemme Kiinassa, Suomessa ja Intias-
sa mahdollistavat joustavat ”Made in” -vaihtoehdot, 
joiden avulla pystymme reagoimaan nopeasti muut-
tuviin tarpeisiin – olipa kyse volyymien ylösajosta, 
tuotevalikoiman muutoksista tai toimitusketjun jat-
kuvuuden varmistamisesta.

Tämä globaali toiminta vahvistaa toimitusvarmuut-
ta, ylläpitää yhtenäisiä laatustandardeja ja vähentää 
operatiivisia riskejä. Tuloksena on tuotantomalli, joka 
yhdistää tarkkuuden ja ketteryyden – mahdollistaen 
luotettavan toteutuksen tänään sekä skaalautuvan 
kasvun ja resilienssin toiminnan tulevaisuudessa.
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Delhi, India 
•	 2025
•	 400 m²

Oulu, Finland
•	 2024
•	 2 500 m²
•	 ISO 7

Beijing, China 
•	 2015
•	 4 000 m²
•	 ISO 7

Wuxi, China 
•	 2019
•	 6 000 m²
•	 ISO 7
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Terveyden ja turvallisuuden takaamiseksi varustam-
me röntgenlaitteita korkealaatuisilla ilmaisinratkai-
suilla ja palveluilla. Luotettavat ratkaisumme ovat 
ensisijainen valinta lääketieteen, turvallisuusalan ja 
teollisuuden kuvantamiseen. Ainoana markkinoilla 
tarjoamme yhden pysähdyksen taktiikalla ratkaisuja 
kaikkiin ilmaisintarpeisiin.

Tarjoamme vakioituja ja räätälöityjä ilmaisimia 
OEM-valmistajille ja järjestelmäintegraattoreille. 
Ratkaisumme ulottuvat sensorikomponenteista 
optimoituihin ilmaisinjärjestelmiin, joissa on mikro-
piirejä, elektroniikkaa, mekaniikkaa, ohjelmistoja ja 
algoritmeja.

Ratkaisumme täyttävät tiukimpien sovellusten kuten 
huippulaatuisten tietokonetomografiajärjestelmien 
(CT) suorituskyky- ja luotettavuusvaatimukset. Olem-
me uranuurtajia PC- ja CT-ilmaisimissa, joten meillä 
on kaikki valmiudet tulla myös fotonilaskentaan pe-
rustuvan CT-kuvantamisen (PCCT) edelläkävijäksi. 
Tuotteemme perustuvat modulaarisiin, skaalattaviin 
ja helposti mukautettaviin arkkitehtuureihin.

Tiedämme, että pienillä yksityiskohdilla on suuri 
merkitys, ja siksi pyrimme huolellisella suunnittelulla 

aina parhaaseen laatuun. Kun kyseessä on terveys 
ja turvallisuus, vain luotettavat ja kestävät ratkaisut 
ovat hyväksyttäviä.

Teknologiallamme tehdään yli kaksi miljardia tar-
kastusta päivittäin, ja tarkastusten määrä kasvaa 
nopeasti. Meidät tunnetaan yrityksenä, joka tarjoaa 
ylivoimaisia röntgenkuvantamisratkaisuja, parasta 
palvelua ja joustavuutta ainutlaatuisen asiakaskoke-
muksen takaamiseksi – poikkeuksetta.

Röntgen-
kuvantamisen 
luottokumppani
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LÄÄKETIETEELLISET SOVELLUKSET
•	 Tietokonetomografia (CT)
•	 Hampaiden kuvantaminen
•	 Kirurginen kuvantaminen
•	 Radiografia
•	 Eläinlääketieteellinen kuvantaminen

TURVALLISUUSALAN SOVELLUKSET
•	 Matkatavaroiden läpivalaisu
•	 Pakettien ja postin läpivalaisu
•	 Rahdin, konttien ja ajoneuvojen läpivalaisu
•	 Henkilöiden läpivalaisu

TEOLLISUUDEN SOVELLUKSET
•	 Materiaalien lajittelu maa- ja metsätaloudessa sekä 

kaivos- ja kierrätysteollisuudessa
•	 Tuotannon prosessinohjaus ja laadunvalvonta 

avaruus-, auto-, akku-, puolustus-, elintarvike- ja 
lääketeollisuudessa, uusiutuvan energian alalla sekä 
energia-, öljy- ja kaasuteollisuudessa
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Jatkoimme vahvaa tekemistä tasopaneeli-ilmaisinpor-
tfoliomme strategisessa markkinoinnissa ja myynnis-
sä. Kattavan portfolion kehittäminen ja sen globaali 
saatavuus vahvistivat markkina-asemaamme.

Tasopaneeli-ilmaisimien myynti teollisuussovelluksiin 
kasvoi 60 % vuonna 2025. Kasvua vauhditti ensisijai-
sesti lisääntynyt kysyntä akkujen ja elektroniikan tar-
kastussovelluksissa Kiinassa. Samanaikaisesti vahvis-
timme asemaamme lääketieteen segmentissä, jossa 
kehitys eteni IGZO-TFT-ratkaisujen vetämänä.

Toinen esimerkki vahvistuneesta portfoliosta on ainut-
laatuisen X-Panel 43108a FQI -tasopaneeli-ilmaisimen 

lanseeraus, joka on herättänyt vahvaa kiinnostusta. 
Siinä on markkinoiden suurin yhtenäinen TFT-rönt-
gensensori, jonka aktiivinen kuva-alue on 43 × 108 
cm, sekä se mahdollistaa yli kolminkertaisen kuvanta-
misnopeuden perinteisiin ratkaisuihin verrattuna.

Tämä mahdollistaa suurten komponenttien tarkas-
tamisen yhdellä skannauksella, mikä parantaa mer-
kittävästi tuotannon tehokkuutta ja läpimenoaikoja. 
Ratkaisu soveltuu erinomaisesti vaativiin teollisiin 
sovelluksiin, kuten auto-, ilmailu- ja puolustusteolli-
suuteen. Myynti käynnistyi, ja ensimmäiset asiakas-
toimitukset saatiin onnistuneesti päätökseen vuoden 
loppuun mennessä.

Strategiset 
tuotelanseeraukset
Vuonna 2025 edistimme liiketoimintaamme useiden 
merkittävien tuotelanseerausten kautta. Näiden lanseerausten 
avulla vahvistimme ydinliiketoimintaamme ja suuntasimme 
tarjontaamme kohti korkeamman lisäarvon ratkaisuja.
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Enemmän lisäarvoa 
tuottavaa integraatiota
Toinen merkittävä strateginen lanseeraus oli X-Car-
go, joka on kehitetty nopeaan ja korkeaenergiseen 
rahdin tarkastukseen ja teollisuuskuvantamiseen. 
Se mahdollistaa jopa 70 km/h skannausnopeuden 
ja tukee suuria järjestelmäkokoonpanoja uuden oh-
jauskortin ansiosta, joka pystyy ohjaamaan jopa 80 
ilmaisimoduulia. Sen jopa kahdeksan fotodiodiriviä 
sisältävä matriisirakenne parantaa merkittävästi ku-
vanlaatua. Modulaarinen rakenne tuo joustavuutta, 
helpottaa huoltoa ja tukee kestävyyttä. Rajaturval-
lisuuteen tehtävät investoinnit ovat kasvussa, mikä 
on näkynyt myynnin onnistuneena käynnistymisenä.

Vahvistaaksemme perinteistä liiketoimintaamme 
lanseerasimme turvallisuus- ja teollisuussovelluksiin 

tarkoitetun AVA-viivaskannaustuoteperheen. AVA 
on suunniteltu tuottamaan korkeaa kuvanlaatua 
kustannustehokkaasti. Se on saatavilla kokonaisina 
alijärjestelminä, joiden suorituskyky perustuu yksin-
kertaistettuun arkkitehtuuriin, sirutason algoritmei-
hin sekä DT API -ohjelmointirajapintaan (Application 
Programming Interface).

Esimerkkinä laajentumisestamme kohti korkeam-
man lisäarvon laitteisto–ohjelmistoratkaisuja ja uu-
sia teknologioita AIDA-ilmaisinjärjestelmämme eteni 
asiakasarviointivaiheeseen. Tämä merkkipaalu on 
merkittävä askel kohti kaupallista käyttöönottoa. 
Tekoälyä hyödyntävä AIDA vastaa fotonilaskentaan 
perustuvien CT-röntgenjärjestelmien (PCCT) keskei-
siin haasteisiin, kuten suurten datamäärien tehok-
kaaseen hallintaan ja siirtoon.
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8 600 000+
Toimitettua tuoteratkaisua kaikkiaan.

2 200 000+
Toimitettua tuoteratkaisua CT-laitteisiin.

2,000,000,000+
Tarkastusta teknologiallamme päivittäin.

10+
Prosenttia (%) maailman väestöstä elää 

turvallisemmin ja terveemmin päivittäin 
ratkaisuidemme ansiosta.

10+
Forbes Global 2000 –yhtiöiden 

lukumäärä asiakkaista.

30+
Vuotta alalla palvellen teollisuuden merkittävimpiä toimijoita.

20
Arvioitu globaali markkinaosuus (%) 
CT- ja viivaskannaussegmenteissä.

500+
Maailmanluokan brändiä suojeltu 

hyödyntäen osaamistamme.
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Taloudellisen 
raportoinnin 

aikataulu vuonna 
2026

Vuonna 2026 Detection Technology Oyj julkaisee 

seuraavat talouskatsaukset:

Liiketoimintakatsaus tammi-maaliskuu 2026: 23.4.2026

Puolivuosikatsaus tammi-kesäkuu 2026: 6.8.2026

Liiketoimintakatsaus tammi-syyskuu 2026: 29.10.2026

Varsinainen yhtiökokous on 26.3.2026 kello 15.00.
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Tilinpäätös
ja hallituksen toimintakertomus

2025

Detection Technology
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Hallituksen 
toimintakertomus
Tilikausi 2025 lyhyesti

Tilikausi 2025 oli vaihteleva mutta pitkän aikavälin menestyksen 
kannalta keskeinen Detection Technologylle. Myynti 
lääketieteellisissä sovelluksissa kehittyi hyvin, mutta kasvu riitti 
vain kompensoimaan muiden sovellusalueiden myynnin laskun. 
Liikevaihto vertailukelpoisilla valuutoilla oli edellisvuoden tasolla. 
Vuoden loppua kohden yhtiön näkymät vahvistuivat, tasopaneeli-
ilmaisimien myynti kasvoi voimakkaasti ja yhtiö pääsi hyvin alkuun 
DT2030-strategian toteutuksessa. Detection Technology on nyt 
hyvin asemoitunut vuoteen 2026 ja uuteen strategiakauteen.

Toimintaympäristöä leimasivat kansainvälisen liiketoiminnan ja globaalien markkinoiden epä-
vakaus sekä niiden välilliset vaikutukset. Lisäksi tietyt kertaluonteiset tekijät heikensivät myyn-
nin kehitystä.

Detection Technologyn kokonaisliikevaihto laski -6,0 % ja oli 101,0 miljoonaa euroa. Myynnin 
toteumaan vaikuttivat valuuttakurssivaihtelut, muutokset ilmailualan CT (tietokonetomografia) 
-järjestelmien viranomaishyväksynnöissä sekä asiakkaiden tuoteportfolioiden osittainen uu-
distuminen. Näistä haasteista huolimatta yhtiö säilytti vahvan markkina-asemansa keskeisillä 
sovellusalueillaan.

Liikevaihdon kehitys vaihteli sovellusalueittain. Lääketieteellisten sovellusten myynti kasvoi 
10,6 % ja oli 46,7 miljoonaa euroa, mikä vastasi 46,2 % yhtiön kokonaisliikevaihdosta. Kasvua 
tukivat Kiinan terveydenhuoltouudistukseen liittyvien välillisten vaikutusten lieventyminen sekä 
CT-laitteiden kysynnän vahvistuminen. Kolmannen neljänneksen materiaalipulasta johtunutta 
tilapäistä notkahdusta lukuun ottamatta myynti kehittyi myönteisesti koko tilikauden ajan.

Turvallisuussovellusten myynti laski -22,8 % ja oli 35,7 miljoonaa euroa, mikä vastasi 35,4 % yh-
tiön kokonaisliikevaihdosta. Lasku johtui vahvasta vertailukaudesta, ilmailualan sääntelymuu-
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toksista EMEIA-alueella (Eurooppa, Lähi-itä, Intia ja Afrikka), heikosta kysynnästä Kiinassa sekä 
tietyistä kertaluonteisista tekijöistä. Vuoden lopussa  ilmailualan CT-laiteasennukset pääsivät 
vauhtiin ja varastopuskurit alkoivat purkautua.

Teollisuussovellusten myynti laski -2,2 % ja oli 18,6 miljoonaa euroa, mikä vastasi 18,4 % yhtiön 
kokonaisliikevaihdosta.  TFT-tasopaneeli-ilmaisimien myynti kasvoi voimakkaasti APAC-alueel-
la (Aasia–Tyynenmeren maat) ja tasapainotti viivaskannausratkaisujen myynnin laskua. Muilla 
alueilla myyntiä tuki erityisesti elintarviketeollisuuden kysyntä.

Teollisuussovellusmyynnissä tapahtui merkittävä muutos. TFT-myynti kasvoi 60 %, erityisesti 
Kiinan akkuteollisuuden vetämänä. TFT-liiketoiminnan vahva kehitys luo kasvumahdollisuuksia 
myös lääketieteen ja puolustusteollisuuden sovelluksissa globaalisti.

Maantieteellisesti tarkasteltuna APAC säilyi suurimpana markkina-alueena. Myynti APAC-alueel-
la laski -0,2 % ja oli 70,4 miljoonaa euroa. EMEIA-alueella myynti laski -16,2 % ja oli 25,5 miljoo-
naa euroa, kun taas Amerikoissa myynti laski -21,8 % ja oli 5,2 miljoonaa euroa. APAC:n osuus 
yhtiön kokonaisliikevaihdosta oli 69,7 %, EMEIA:n 25,2 % ja Amerikoiden 5,1 %.

Kannattavuus heikkeni edellisestä vuodesta. Liikevoitto (EBITA) ilman kertaluonteisia eriä oli 
9,6 miljoonaa euroa, mikä vastasi 9,5 %:a liikevaihdosta. Kannattavuutta rasittivat alhaisemmat 
myyntivolyymit sekä myynnin painottuminen lääketieteen sovelluksiin.

Valuuttakurssivaihtelut pienensivät euromääräistä liikevaihtoa, mutta tulosvaikutusta lievensi 
kustannuspohjan samankaltainen valuuttajakauma. Vuoden toisella puoliskolla toimintaa so-
peutettiin ja resursseja kohdennettiin uudelleen tärkeille kasvualueille.

DT2025-strategiakausi päättyi vuoden lopussa. Kaikkia tavoitteita ei saavutettu täysimääräises-
ti, sillä yhtiö toimi poikkeuksellisen haastavassa markkinaympäristössä, jota leimasivat kauppa-
poliittiset jännitteet, COVID-pandemiaan liittyneet häiriöt, toimitusketjuhaasteet, Kiinan turval-
lisuusmarkkinan lasku sekä Kiinan terveydenhuoltouudistus. Samanaikaisesti Kiinan alemman 
hintasegmentin kilpailijat vahvistivat asemaansa. Pitkän aikavälin menestyksen perusteita 
kuitenkin rakennettiin laajentamalla teknologiapohjaa, tuomalla markkinoille kymmeniä uusia 
tuotteita ja parantamalla operatiivista tehokkuutta. Yhtiö tarjoaa nyt kattavan tuoteportfolion 
kaikkiin digitaalisiin röntgenilmaisinsovelluksiin, mikä tukee tasapainoisempaa ja ennakoita-
vampaa kasvua.

Uuden tehtaan käyttöönotto Intiassa sekä ensimmäiset asiakastoimitukset tehtaalta paransi-
vat asiakaskokemusta ja vahvistivat yhtiön asemaa kasvumarkkinalla. Investointi paransi myös 
riskienhallintaa ja lisäsi yhtiön resilienssiä globaalissa toimitusketjussa.

Muita merkittäviä tapahtumia tilikauden aikana olivat Detection Technologyn valinta GE Heal-
thCaren Vuoden toimittajaksi 2025 useiden tuhansien yritysten joukosta. Yhtiö sai myös en-
simmäisessä arvioinnissaan EcoVadis-luokituksen.

Marraskuussa Detection Technology julkisti seuraavaa viisivuotiskautta koskevan DT2030-stra-
tegiansa. Yhtiön tavoitteena on kasvaa röntgenilmaisinmarkkinaa nopeammin tarjoamalla da-
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taa tuottavia laitteisto- ja ohjelmistoratkaisuja, jotka tuovat asiakkaille enemmän lisäarvoa ja 
parempaa käytettävyyttä.

Detection Technology aloittaa uuden strategiakauden entistä luottavaisempana. Kysyntä on 
normalisoitunut kaikilla pääsovellusalueilla, ja näkymät ovat parantuneet. Yhtiö on hyvin ase-
moitunut uuteen kasvuun.

Liikevaihto ja tuloksen kehitys
Tammi-joulukuussa 2025 Detection Technologyn kokonaisliikevaihto laski -6,0 % (3,6 %) ja oli 
101,0 (107,5) miljoonaa euroa. APAC-liiketoimintayksikön liikevaihto laski -0,2 % (2,8 %) ja oli 
70,4 (70,5) miljoonaa euroa. EMEIA-liiketoimintayksikön liikevaihto laski -16,2 % (40,8 %) ja oli 
25,5 (30,4) miljoonaa euroa. Amerikat-liiketoimintayksikön liikevaihto laski -21,8 % (-51,5 %) ja 
oli 5,2 (6,6) miljoonaa euroa. APAC:n osuus kokonaisliikevaihdosta oli 69,7 % (65,6 %), EMEIA:n 
25,2 % (28,3 %) ja Amerikoiden 5,1 % (6,1 %).

Lääketieteellisten sovellusten liikevaihto kasvoi 10,6 % (-12,8 %) ja oli 46,7 (42,2) miljoonaa eu-
roa. Turvallisuussovellusten liikevaihto laski -22,8 % (17,8 %) ja oli 35,7 (46,3) miljoonaa euroa. 
Teollisuussovellusten liikevaihto laski -2,2 % (18,2 %) ja oli 18,6 (19,0) miljoonaa euroa. Lääke-
tieteellisten sovellusten osuus kokonaisliikevaihdosta oli 46,2 % (39,2 %), turvallisuussovellus-
ten 35,4 % (43,1 %) ja teollisuussovellusten 18,4 % (17,7 %).

Viiden suurimman asiakkaan osuus kokonaisliikevaihdosta oli 51,5 % (52,0 %).

Katsauskaudella tammi-joulukuu 2025 liiketulos (EBITA) oli 9,3 (14,9) miljoonaa euroa eli 9,2 % 
(13,9 %) liikevaihdosta. Kertaluonteisia eriä kirjattiin 0,3 (0,0) miljoonaa euroa. Liiketulos (EBITA) 
ilman kertaluonteisia eriä oli 9,6 (14,9) miljoonaa euroa, eli 9,5 % (13,9 %) kokonaisliikevaihdosta.

Rahoituserät olivat -0,7 (-0,4) miljoonaa euroa ja verot -0,9 (-2,2) miljoonaa euroa. Tilikauden 
2025 tulos oli 6,4 (11,1) miljoonaa euroa. Osakekohtainen tulos oli 0,44 (0,76) euroa.

Rahoitusasema
Tammi-joulukuun liiketoiminnan rahavirta oli 3,9 (20,1) miljoonaa euroa. Tilikauden aikana yh-
tiön käyttöpääoma kasvoi 4,3 miljoonaa euroa. Varastot kasvoivat 7,6 miljoonalla eurolla, kun 
yhtiö aloitti varautumisen hankintariskeihin. Lyhytaikaiset saamiset kasvoivat 1,9 miljoonaa eu-
roa. Lyhytaikaiset velat kasvoivat 5,1 miljoonaa euroa.

Tammi-joulukuun rahoituksen rahavirta oli -3,3 (-9,3) miljoonaa euroa. Lyhytaikaisia lainoja 
otettiin 4,0 (-1,8) miljoonaa euroa. Pitkäaikaisten lainojen muutos oli 0,0 (-4,2) miljoonaa euroa. 
Tilikauden aikana maksettiin osinkoa yhtiökokouksen 27.3.2025 tekemän päätöksen perus-
teella 7,3 (3,4) miljoonaa euroa.

Korolliset nettovelat olivat -20,5 (-27,8) miljoonaa euroa vuoden lopussa. Nettovelkaantu-
misaste oli -26,1 % (-33,6 %).
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Taloudellista asemaa ja tulosta kuvaavat tunnusluvut

	 Konserni 	 Konserni 	Konserni  	 Emoyhtiö 	 Emoyhtiö 	 Emoyhtiö  
	 2025 	 2024	 2023  	 2025	 2024	 2023 

Liikevaihto, 1 000 EUR	 101 023	 107 514	 103 794	 33 006	 39 281	 30 470

Liiketulos (EBITA) ilman	 9 597	 14 892	 9 656	 4 728	 6 688  	 2 884  
kertaluonteisia eriä, 1 000	

Liiketulos (EBITA) ilman	 9,5 %	 13,9 %	 9,3 %	 14,3 %	 17,0 % 	 9,5 %
kertaluonteisia eriä, %	

Liiketulos (EBITA), 1 000 EUR	 9 255	 14 892	 8 784	 4 728	 6 688 	 2 884

Liiketulos (EBITA), %	 9,2 %	 13,9 %	 8,5 %	 14,3 %	 17,0 %    	 9,5 %

Sijoitetun pääoman tuotto (ROI), %	 9,2 %	 17,4 %	 9,9 %	 9,5 %	 35,1 %	 12,1 %

Tulos/osake, EUR	 0,44	 0,76	 0,38	 -	 -	 - 

Tulos/osake (laimennettu), EUR	 0,44	 0,76	 0,38	 -	 -	 - 

Omavaraisuusaste, %	 75,5 %	 82,6 %	 77,3 %	 89,6 %	 91,9 %	 79,6 %

EBITA = EBIT vähennettynä Suomen kirjanpitonormiston (FAS, Finnish Accounting Standards) mukaisilla liikearvon poistoilla.
Tulos/osake -tunnusluvun laskennassa on käytetty osakkeiden painotettua keskimääräistä lukumäärää.

Laimennetun tulos/osake -tunnusluvun laskennassa on käytetty laimennettua osakkeiden painotettua keskimääräistä lukumäärää.

	 2025	 2024	 2023

Osakkeiden lukumäärä tilikauden lopussa	 14 655 630	 14 655 930	 14 655 930

Osakkeiden painotettu keskimääräinen lukumäärä	 14 655 630	 14 655 930	 14 655 930

Osakkeiden painotettu keskimääräinen lukumäärä,	 14 655 630	 14 659 106	 14 655 930
laimennettu	

Osakkeiden lukumäärä

Yhtiöllä oli rahavaroja 25,0 (28,3) miljoonaa euroa vuoden lopussa. Yhtiö on turvannut maksu-
valmiuttaan sopimalla pankkien kanssa yhteismäärältään 23,2 (24,8) miljoonan euron luottoli-
miiteistä katsauskauden päätöskurssilla. Katsauskauden lopussa käyttämätön luottolimiitti oli 
18,7 (24,3) miljoonaa euroa.

Yhtiön ottamat lainat ja emoyhtiön antamat vastuusitoumukset lähipiirille on esitetty taseen 
liitetiedoissa.
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Tutkimus ja tuotekehitys
Tilikaudella tammi-joulukuu 2025 yhtiö kirjasi T&K-kuluiksi 11,3 (11,4) miljoonaa euroa, mikä 
vastaa 11,2 % (10,6 %) kokonaisliikevaihdosta. Kaikki T&K-kustannukset kirjataan kuluiksi.

Henkilöstö
Joulukuun 2025 lopussa Detection Technology työllisti 497 henkilöä (487). Heistä 385 työsken-
teli Kiinassa, 95 Suomessa, 9 Ranskassa, 5 Intiassa ja 3 henkilöä Yhdysvalloissa. Katsauskaudel-
la tammi-joulukuu 2025 henkilöstökulut olivat 23,7 (23,9) miljoonaa euroa.

	 31.12.2025 	 31.12.2024 	 Muutos, %

APAC	 385	 378	 1,9 %

Amerikat	 3	 4	 -25,0 %

EMEIA	 109	 105	 3,8 %

Yhteensä	 497	 487	 2,1 %

Henkilöstö maanosittain

				     		  	
	 Konserni 	 Konserni 	 Konserni 	 Emoyhtiö 	 Emoyhtiö 	 Emoyhtiö 
	 2025	 2024	 2023	 2025	 2024	 2023

Keskimääräinen henkilömäärä	 489	 474	 484	 97	 95	 103

Palkat ja palkkiot (1 000 EUR)	 18 616	 19 058	 18 938	 7 537	 7 685	 7 405

Henkilömäärä, palkat ja palkkiot
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Uusi toimintamalli ja raportointirakenne
Detection Technologyn uusi toimintamalli tuli voimaan 1. tammikuuta 2025. Sen mukaisesti yh-
tiön myynti- ja tuoteorganisaatio koostuu kolmesta alueellisesta liiketoimintayksiköstä: Aasian 
ja Tyynenmeren maat (APAC), Eurooppa, Lähi-itä, Intia ja Afrikka (EMEIA) ja Amerikat. Konserni-
tason toiminnot, joita ovat tuotekehitys, tuotanto, henkilöstöhallinto, taloushallinto ja IT, säilyi-
vät ennallaan. Lisäksi johtoryhmään nimitettiin liiketoiminnan kehittämisestä vastaava johtaja.

Vuoden 2025 ensimmäisestä neljänneksestä alkaen yhtiö mukautti liikevaihtojakauman esitys-
tapaa taloudellisessa raportoinnissaan vastaamaan uutta toimintamallia. Yhtiö raportoi liike-
vaihdon alueittain uuden maantieteellisen jaottelun mukaisesti sekä kolmen pääsovelluksen 
mukaisesti, joita ovat lääketiede, teollisuus ja turvallisuus.

Hallitus ja johto
Detection Technology Oyj:n hallituksen puheenjohtaja Hannu Syrjälä menehtyi sairauden seu-
rauksena helmikuussa 2025. Tämän seurauksena hallitus toimi viisijäsenisenä, ja varapuheen-
johtaja Henrik Roos toimi hallituksen puheenjohtajana 27. maaliskuuta 2025 pidettyyn varsi-
naiseen yhtiökokoukseen saakka.

Varsinainen yhtiökokous päätti hallituksen jäsenten määräksi kuusi (6). Hallituksen jäseniksi va-
littiin uudelleen Marion Björkstén, Amy Chen, Richard Ingram, Henrik Roos ja Jyrki Vainionpää 
sekä uutena jäsenenä Antti Vasara.

Hallitus valitsi hallituksen puheenjohtajaksi Henrik Roosin osakkeenomistajien nimitystoimi-
kunnan suosituksen mukaisesti ja varapuheenjohtajaksi Antti Vasaran seuraavaan varsinai-
seen yhtiökokoukseen saakka.

Hallitus on nimittänyt keskuudestaan palkitsemis- ja tarkastusvaliokunnat. Palkitsemisvalio-
kunnan jäseninä ovat toimineet Antti Vasara, Amy Chen ja Henrik Roos. Palkitsemisvaliokunta 
valitsi puheenjohtajakseen Antti Vasaran. Tarkastusvaliokunnan jäseninä ovat toimineet Jyrki 
Vainionpää, Marion Björkstén ja Richard Ingram. Tarkastusvaliokunnan puheenjohtajana on 
toiminut Jyrki Vainionpää.

Detection Technologyn toimitusjohtajana on toiminut Hannu Martola. Yhtiön tilintarkastajana 
on toiminut tilintarkastusyhteisö KPMG Oy Ab, ja päävastuullisena tilintarkastajana toimi KHT 
Petri Kettunen.

Tilikauden päättyessä yhtiön johtoryhmän jäseniä olivat: Hannu Martola, toimitusjohtaja; Mat-
ti Nylander, talousjohtaja; Arve Lukander, EMEIA- ja Amerikat-liiketoimintayksiköiden johtaja; 
Chen Wu, APAC-liiketoimintayksikön johtaja; Juha Talasmäki, liiketoiminnan kehitysjohtaja; Sari 
Holopainen, henkilöstöjohtaja; Jyrki Still, tuotekehitysjohtaja; ja Kai Utela, tuotantojohtaja.

Amerikat-liiketoimintayksikön johtaja ja johtoryhmän jäsen Bree Allen jätti tehtävänsä Detec-
tion Technologyn palveluksessa 23. toukokuuta 2025. EMEIA-liiketoimintayksikön johtaja Arve 
Lukander johti Amerikat-liiketoimintayksikköä muiden vastuidensa ohella tammikuun 2026 
loppuun saakka.
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Tilikauden päättymisen jälkeen Detection Technology nimitti Michael Smithin Amerikoiden 
myyntijohtajaksi 2. helmikuuta 2026 alkaen. Muutoksella ei ollut vaikutusta yhtiön taloudelli-
seen raportointimalliin.

Selvitys yhtiön hallinto- ja ohjausjärjestelmästä
Selvitys yhtiön hallinto- ja ohjausjärjestelmästä on annettu tilikaudelta 2025, ja se löytyy yhtiön 
verkkosivuilta.

Varsinainen yhtiökokous
Detection Technology Oyj:n varsinainen yhtiökokous 2025 pidettiin 27.3.2025. Yhtiökokouk-
sessa käsiteltiin ja päätettiin yhtiöjärjestyksessä mainittujen asioiden lisäksi seuraavat asiat:
1.	 Yhtiön hallitukselle päätettiin antaa valtuutus omien osakkeiden hankkimiseksi. Valtuu-

tus on määrältään 732 781 osaketta. Valtuutus on voimassa seuraavan yhtiökokouksen 
päättymiseen saakka päättyen kuitenkin viimeistään 30.6.2026. Tilinpäätöshetkellä omien 
osakkeiden hankintavaltuutus on kokonaan käyttämättä.

2.	 Yhtiön hallitukselle päätettiin antaa osakeantivaltuus, jonka mukaan hallituksella on val-
tuus antaa 1 465 563 kappaletta yhtiön uusia osakkeita. Valtuutus on voimassa seuraavan 
yhtiökokouksen päättymiseen saakka päättyen kuitenkin viimeistään 30.6.2026. Tilinpää-
töshetkellä osakeantivaltuutus on kokonaan käyttämättä.

3.	 Päätettiin, että oikeudet kaikkiin sellaisiin yhteistilillä oleviin osakkeisiin ja niihin perustuviin 
oikeuksiin, joiden kirjaamista arvo-osuusjärjestelmään ei ole vaadittu arvo-osuusjärjestel-
mästä ja selvitystoiminnasta annetun lain 6 luvun 3 §:n mukaisesti ennen yhtiökokouksen 
päätöstä (27.3.2025 klo 14), on menetetty. Yhtiön yhteistilillä oli kirjattuna yhteensä 300 
osaketta, jotka vastaavat noin 0,002 prosenttia yhtiön kaikista osakkeista.

Osakkeenomistajien nimitystoimikunta
Nimitystoimikuntaan on kuulunut 1.9.2025 alkaen toimikunnan puheenjohtajana Peter Se-
ligson, A. Ahlströmin hallituksen puheenjohtaja, Ahlstrom Capital BV:n edustajana sekä jäse-
ninä Tomi Viia, OP Varainhoidon sijoitustoiminnan johtaja, OP-sijoitusrahastojen edustajana 
ja Niina Arkko, Aktian vastuullisuusjohtaja, Aktia Rahastoyhtiön sijoitusrahastojen edustajana. 
Detection Technologyn hallituksen puheenjohtaja Henrik Roos on toiminut toimikunnan asian-
tuntijajäsenenä.

Nimitystoimikunnan ehdotukset varsinaiselle yhtiökokoukselle julkaistiin 29.1.2026. Ehdotuk-
set ja nimitystoimikunnan työjärjestys löytyvät yhtiön verkkosivuilta.
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Osakkeet ja osakkeenomistajat
Detection Technologyn osakkeen keskikurssi oli 12,00 euroa tammi-joulukuussa 2025. Korkein 
kurssinoteeraus tammi-joulukuussa oli 16,65 euroa ja alin 9,38 euroa. Joulukuun lopussa pää-
töskurssi oli 11,10 euroa, ja yhtiön markkina-arvo oli noin 163 miljoonaa euroa.

Osakkeita vaihdettiin tammikuun 2. ja joulukuun 30. päivän välisenä aikana 1,10 miljoonaa kap-
paletta, mikä on 7,5 % osakkeiden määrästä. Detection Technologyn osakkeiden lukumäärä 
katsauskauden päättyessä oli 14 655 630. Yhtiöllä ei ole hallussaan omia osakkeita, ja yhtiöko-
kouksen päättämä hallituksen omien osakkeiden hankintavaltuutus on kokonaan käyttämättä.

Osakkeenomistajia oli yhteensä 5 697 katsauskauden lopussa. Noin 72,0 % osakkeista oli kym-
menen suurimman omistajan omistuksessa. Yhtiön ulkomaisen omistuksen osuus hallintare-
kisterin kautta oli 12,2 %.

Detection Technologylla on yksi osakesarja, ja kaikilla osakkeilla on yhtäläinen äänioikeus. Yhti-
ön osakkeet on listattu Nasdaq First North Growth Market Finland -markkinapaikalle kaupan-
käyntitunnuksella DETEC.
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Suurimmat rekisteröidyt osakkeenomistajat 31.12.2025
	 Osakkeita	 %
AHLSTROM CAPITAL BV	 5 280 167	 36,0 %
SKANDINAVISKA ENSKILDA BANKEN AB (PUBL) HELSINGIN SIVUKONTTORI	 1 719 919	 11,7 %
OP-SUOMI -SIJOITUSRAHASTO	 574 172	 3,9 %
KESKINÄINEN TYÖELÄKEVAKUUTUSYHTIÖ VARMA	 515 000	 3,5 %
KESKINÄINEN ELÄKEVAKUUTUSYHTIÖ ILMARINEN	 493 000	 3,4 %
SIJOITUSRAHASTO AKTIA CAPITAL	 485 154	 3,3 %
MARTOLA HANNU VEIKKO	 434 690	 3,0 %
EVLI FINNISH SMALL CAP FUND	 403 800	 2,8 %
PENSIONSFÖRSÄKRINGSAKTIEBOLAGET VERITAS	 389 387	 2,7 %
SÄÄSTÖPANKKI KOTIMAA -SIJOITUSRAHASTO	 260 000	 1,8 %
SIJOITUSRAHASTO SÄÄSTÖPANKKI PIENYHTIÖT	 192 471	 1,3 %
NACAWI AB	 186 025	 1,3 %
OP FIN SMALL CAP	 164 337	 1,1 %
NORDEA LIFE ASSURANCE FINLAND LIMITED	 156 200	 1,1 %
SIJOITUSRAHASTO AKTIA NORDIC SMALL CAP	 140 000	 1,0 %
FONDITA NORDIC MICRO CAP SIJOITUSRAHASTO	 133 643	 0,9 %
CHEN WU	 104 085	 0,7 %
KIRKON ELÄKERAHASTO	 100 000	 0,7 %
PROPRIUS PARTNERS MICRO FINLAND (NON-UCITS)	 67 000	 0,5 %
STILL JYRKI MATTI KRISTIAN	 65 960	 0,5 %
20 suurinta osakkeenomistajaa yhteensä	 11 865 010	 81,0 %
Muut omistajat	 2 790 620	 19,0 %
Osakkeita yhteensä	 14 655 630	 100,0 %

Osakeomistuksen jakauma 31.12.2025
 Osakkeiden lukumäärä	 Omistajia	 %	 Osakkeita	 %
1–100	 2 821	 49,5 %	 128 231	 0,9 %
101–500	 2 020	 35,5 %	 513 636	 3,5 %
501–1 000	 451	 7,9 %	 347 033	 2,4 %
1 001–5 000	 311	 5,5 %	 627 720	 4,3 %
5 001–10 000	 38	 0,7 %	 268 931	 1,8 %
10 001–50 000	 34	 0,6 %	 801 705	 5,5 %
50 001–100 000	 5	 0,1 %	 336 324	 2,3 %
100 001–	 17	 0,3 %	 11 632 050	 79,4 %
	 5 697	 100,0 %	 14 655 630	 100,0 %

Johdon ja heidän määräysvaltayhteisöiden osakeomistus 31.12.2025
	 Osakkeita	 %
 Hallituksen jäsenet	 23 967	 0,2%
 Toimitusjohtaja	 469 690	 3,2%
 Muut johtoryhmän jäsenet	 223 274	 1,5%
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Optio-ohjelma 2020
Detection Technologyn optio-oikeuksien 2020B1 ja 2020B2 merkintäaika päättyi 31.5.2025, 
eikä merkintöjä tehty. Tämä oli yhtiön viimeinen voimassa ollut optio-ohjelma. Optio-ohjelmien 
ja -oikeuksien kuvaukset ja ehdot löytyvät yhtiön verkkosivuilta.

Osakepohjainen pitkän aikavälin kannustinjärjestelmä
Detection Technologylla on jatkuva suoritusperusteinen osakepalkkiojärjestelmä (Performan-
ce Share Plan, PSP). Tämä yhtiön johdon ja muiden avainhenkilöiden pitkän aikavälin kannus-
tinjärjestelmä koostuu vuosittain hallituksen erillisellä päätöksellä alkavista yksittäisistä osake-
palkkio-ohjelmista.

Helmikuun 6. päivänä 2025 yhtiö tiedotti hallituksen päätöksestä käynnistää PSP 2025–2027 
-ohjelma. PSP 2025–2027 -ohjelman suoritusjakso alkoi tammikuun alussa 2025 ja päättyy 
vuoden 2027 lopussa. Sen nojalla mahdollisesti maksettavat palkkiot maksetaan Detection 
Technologyn listattuina osakkeina vuoden 2028 ensimmäisen vuosipuoliskon aikana.

Ensisijainen suoritusmittari, jonka perusteella ohjelman nojalla mahdollisesti suoritettavat osa-
kepalkkiot maksetaan, on Detection Technologyn osakkeen kokonaistuoton kehitys (absolute 
TSR). Lisäksi suoritusta evaluoidaan kestävän kehityksen mittarilla, joka on kytketty hiilidioksi-
dipäästöjen vähentämiseen.

Jos ohjelmalle asetetut suoritustavoitteet saavutetaan kokonaisuudessaan, ohjelman perus-
teella maksettavien osakepalkkioiden kokonaismäärä on yhteensä enintään noin 279 600 
osaketta (tarkoittaen bruttoansaintaa ennen soveltuvan ennakonpidätyksen vähentämistä). 
Siihen on oikeutettu osallistumaan noin 60 henkilöä, mukaan lukien johtoryhmän jäsenet.

PSP 2022–2024 -ohjelman suoritusjakso alkoi elokuun 2022 alussa ja päättyi vuoden 2024 
lopussa, eikä ohjelman perusteella maksettu osakepalkkioita. PSP 2023–2025 -ohjelman suori-
tusjakso alkoi tammikuun alussa 2023 ja päättyi vuoden 2025 lopussa. PSP 2024–2026 -ohjel-
man suoritusjakso alkoi tammikuun alussa 2024 ja päättyy vuoden 2026 loppuun. PSP 2025–
2027 -ohjelman suoritusjakso alkoi tammikuun alussa 2025 ja päättyy vuoden 2027 loppuun.

Liputusilmoitukset
Detection Technology ei vastaanottanut yhtään liputusilmoitusta tilikaudella 2025. Velvollisuus 
ilmoittaa ja julkistaa huomattavat omistus- ja ääniosuuksien muutokset perustuu Suomen ar-
vopaperimarkkinalain 9 lukuun.

Riskit ja epävarmuustekijät
Yhtiön lähiajan merkittävimpiä suoria ja epäsuoria riski- ja epävarmuustekijöitä ovat geopo-
litiikan muutokset, erityisesti Yhdysvaltain politiikassa ja tulleissa, USA:n ja Kiinan sekä EU:n 
ja Kiinan suhteiden muuttuminen, maailmantalouden epävarmuus, Venäjän sota Ukrainassa, 
Lähi-idän levottomuudet ja niiden vaikutukset Euroopan ja maailman turvallisuuteen ja talou-
teen, raaka-aineiden saatavuuteen ja hintoihin sekä näiden seurauksena maailman poliittisen 
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epävakauden lisääntyminen. Lisäksi haasteet erikoismateriaalien ja elektronisten komponent-
tien saatavuudessa voivat vaikuttaa epäsuotuisasti yhtiön liiketoimintaan.

Muut riskit liittyvät toimimiseen kehittyvillä markkinoilla, muutoksiin kilpailukentässä, hinta-
kilpailuun, viiden suurimman asiakkaan merkittävään osuuteen liikevaihdosta, APAC-maiden 
suureen osuuteen myynnistä, asiakkaiden maksuvalmiuteen, tuotteiden laatuun, uusien tuot-
teiden tuotannon aloittamiseen, valuuttakurssivaihteluihin, yleiseen kustannuskehitykseen eri-
tyisesti Kiinassa, henkilöstön pysyvyyteen ja osaamiseen, uusien asiantuntijoiden rekrytointiin 
sekä organisaation tehokkuuteen.

Konserni ei ole suojautunut valuuttamääräisiltä riskeiltä, koska konsernin myynti eri valuut-
ta-alueille sekä ostot näiltä alueilta ovat riittävästi tasapainossa. Konsernin lainoja ei ole 
suojattu korkoinstrumenteilla, joten mahdolliset korkojen muutokset vaikuttavat konsernin 
tulokseen. Konserni on varautunut aineellisiin ja aineettomiin vahinkoihin vakuuttamalla toi-
mintaansa riittävässä laajuudessa.

Konserni valmistaa korkean teknologian röntgenilmaisimia, joilla on tiukat laatukriteerit ja joi-
ta käytetään erityisesti lääketieteen ja turvallisuusalan kriittisissä sovelluksissa. Ajoittain voi 
olla mahdollista, että yhtiön suunnittelu-, valmistus- ja testausprosesseissa tapahtuu häiriö 
ja laadunvalvonta- ja varmistusmekanismit eivät toimi täydellisesti, mistä voi seurauksena olla 
sovitusta poikkeavien tuotteiden päätyminen asiakkaille ja edelleen yhtiölle ylimääräisiä laatu-
kustannuksia. Tuotannossa testataan kaikki valmistettavat tuotteet, ja sekä tuotannossa että 
tuotekehityksessä käytetään tilastollista suunnittelu- ja valmistusprosessin seurantaa sekä eri-
laisia laadunvarmistus- ja testausmenetelmiä, jotka johdon näkemyksen mukaan riittävät nor-
maalioloissa varmistamaan hyvän toimituslaadun. Konsernin avainprosessit sekä Kiinassa että 
Suomessa on sertifioitu ISO 9001:2015, 14001:2015 ja 13485:2016 -standardien mukaisesti.

Yhtiö toteuttaa jatkuvasti toimenpiteitä yllä mainittujen riskien hallitsemiseksi. Yhtiön johto 
pyrkii tavanomaisten kontrolli- ja varautumistoimenpiteiden avulla pienentämään yrityksen 
toiminnan jatkuvuuteen liittyvien riskien vaikutusta.

Vastuullisuus
Detection Technology jatkoi tilikauden aikana vastuullisuustyönsä edistämistä. Yhtiö kehitti 
edelleen toimintamalliaan Responsible Business Alliance (RBA) -viitekehyksen ja kestävän kehi-
tyksen tavoitteidensa mukaisesti.

Vuoden 2025 toisella puoliskolla yhtiö sai ensimmäisessä arvioinnissaan EcoVadis-pronssimi-
talin. Luokitus tarjoaa kansainvälisesti tunnustetun vertailukohdan ympäristö-, sosiaalisen vas-
tuun ja hallintotavan aloilla, ja se on linjassa RBA:n eettisen ohjesäännön kanssa, vahvistaen 
yhtiön sitoutumista vastuullisiin liiketoimintakäytäntöihin.

Vuonna 2025 Detection Technologyn vastuullisuusagendan teemat ja alatavoitteet säilyivät 
ennallaan vuoteen 2024 verrattuna. Yhtiö on päättänyt pitää vastaavan rakenteen myös vuon-
na 2026.
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Detection Technology saavutti kaikki vuodelle 2025 asetetut tavoitteet energiaintensiteetin vä-
hentämistavoitetta lukuun ottamatta. Poikkeama johtui Suomessa kasvaneesta tuotannosta, 
energiaintensiivisistä tuotantoprosesseista sekä lisääntyneestä sähkönkulutuksesta tulevai-
suutta mahdollistavilla alueilla, kuten tuotekehityshankkeissa, jotka edellyttävät laajempaa ja 
jatkuvaa luotettavuustestausta. Yhtiö jatkaa energiatehokkuuden edistämistä ja seuraa ener-
giankulutuksen kehitystä operatiivisten suunnitelmiensa mukaisesti; vuodelle 2026 ei kuiten-
kaan ole asetettu erillistä energiatehokkuuden intensiteettitavoitetta.

Tilikaudella 2025 Detection Technologyn tietoon ei ole tullut ympäristölainsäädännön rikko-
muksia. Yhtiön tietoon ei myöskään ole tullut EU:n tai kansallisten lakien eikä yhtiön eettisen 
ohjesäännön rikkomuksia sen whistleblowing-ilmoituskanavan tai muiden palautekanavien 
kautta.

Joulukuussa 2025 hyväksytyn yritysvastuuraportointidirektiiviä (Corporate Sustainability Re-
porting Directive, CSRD) koskevan EU:n lainsäädäntöehdotuksen (Omnibus) perusteella De-
tection Technology ei tällä hetkellä kuulu CSRD-raportointivaatimusten piiriin. Yhtiö seuraa 
sääntelyn kehitystä ja kehittää vastuullisuuskäytäntöjään edelleen strategiansa ja soveltuvan 
lainsäädännön mukaisesti.

Vahvan panoksen varmistamiseksi toiminnan muutokseen ja vastuullisuustavoitteiden saa-
vuttamisen kestävän kehityksen suorituskykyindikaattorit on sisällytetty yhtiön kannustinoh-
jelmiin. Lyhyen aikavälin kannustinjärjestelmä koskee kaikkia työntekijöitä, ja kestävä kehitys 
on integroitu keskeiseksi mittariksi myös osakeperusteiseen pitkän aikavälin kannustinjärjes-
telmään.

Vuoden 2025 kestävän kehityksen tavoitteiden toteuma ja tavoitteet vuodelle 2026 on kuvattu 
tarkemmin Detection Technologyn vuosikatsauksessa 2025. Vuosikatsauksessa on myös esi-
merkkejä yhtiön yritysvastuun toteutumista tukevista toimenpiteistä. Lisäksi vuosikatsaukses-
sa on kuvattu yhtiön vastuullisen liiketoiminnan ja kestävän kehityksen RBA-viitekehys.

Tilikauden jälkeiset tapahtumat
Tilikauden 2025 jälkeen yhtiön liiketoiminta on jatkunut normaalisti, eikä poikkeavia tapahtu-
mia ole ollut.

Liiketoimintanäkymät
Detection Technology odottaa kokonaisliikevaihdon kasvavan kaksinumeroisesti verrattuna 
vertailukauteen ensimmäisellä vuosineljänneksellä ja ensimmäisellä vuosipuoliskolla 2026.

Geopoliittinen tilanne, Yhdysvaltojen uudet tullit, Yhdysvaltojen ja muiden maiden suhteet, 
materiaalipula sekä hintakilpailu etenkin Kiinassa luovat epävarmuutta.
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Taloudelliset tavoitteet
Detection Technology pyrkii kasvattamaan myyntiään keskipitkällä aikavälillä vähintään 
10 prosenttia vuodessa ja saavuttamaan 15 prosentin liiketulosmarginaalin (EBITA). Yhtiön ta-
voitteena on jakaa osakkeenomistajille noin 30–60 prosenttia konsernin vuosittaisesta tulok-
sesta (osakekohtainen tulos) osinkoina.

Hallituksen voitonjakoesitys
Emoyhtiö Detection Technology Oyj:n jakokelpoiset varat ovat 44 080 486 euroa, josta tilikau-
den voitto on 3 693 403 euroa. Yhtiön voitonjakokelpoisten varojen määrä on 15 675 401 
euroa. Tilikauden päättymisen jälkeen yhtiön taloudellisessa tilanteessa ei ole tapahtunut 
olennaisia muutoksia, eikä myöskään OYL 13:2 §:ssä tarkoitettu maksukykyisyystesti vaikuta 
jakokelpoisten varojen määrään.

Hallitus esittää 26.3.2026 pidettävälle varsinaiselle yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 2025 
vahvistettavan tilinpäätöksen mukaan maksetaan osinkoa 0,30 euroa osakkeelta. Osinkoon 
oikeuttavia osakkeita on yhteensä 14 655 630, jota vastaava osingon kokonaismäärä olisi 
4 396 689 euroa.
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Konsernin tuloslaskelma   
(EUR)   
   

 1.1.–31.12.2025 1.1.–31.12.2024 
   

LIIKEVAIHTO 101 022 985 107 513 799 
   

Valmiiden ja keskeneräisten tuotteiden varastojen muutos -444 460 2 487 599 

Liiketoiminnan muut tuotot 667 529 1 248 934 

Materiaalit ja palvelut -55 336 849 -58 811 643 

Henkilöstökulut -23 709 765 -23 919 970 

Poistot -2 829 071 -3 193 846 

Liiketoiminnan muut kulut -11 244 343 -11 561 503 
   

LIIKEVOITTO 8 126 026 13 763 370 
   

Rahoitustuotot ja -kulut -719 240 -416 520 
   

VOITTO ENNEN TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA VEROJA 7 406 786 13 346 850 
   

Tuloverot -913 126 -2 235 472 

Vähemmistöosuus -53 201 598 
   

TILIKAUDEN VOITTO 6 440 458 11 111 976 
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Konsernin tase   
(EUR)   
   

VASTAAVAA 31.12.2025 31.12.2024 
   

PYSYVÄT VASTAAVAT   

Aineettomat hyödykkeet 10 096 627 11 243 807 

Aineelliset hyödykkeet 4 045 297 4 426 765 

Sijoitukset 1 690 371 10 500 

PYSYVÄT VASTAAVAT YHTEENSÄ 15 832 295 15 681 072 

    

VAIHTUVAT VASTAAVAT   

Vaihto-omaisuus 29 172 058 22 792 668 

Pitkäaikaiset saamiset 449 041 370 322 

Lyhytaikaiset saamiset 33 673 704 33 067 202 

Rahat ja pankkisaamiset 24 978 800 28 265 545 

VAIHTUVAT VASTAAVAT YHTEENSÄ 88 273 603 84 495 737 

VASTAAVAA YHTEENSÄ 104 105 897 100 176 809 

    

VASTATTAVAA   

    

OMA PÄÄOMA   

Osakepääoma 80 000 80 000 

Ylikurssirahasto 5 130 025 5 130 025 

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 28 405 085 28 405 085 

Edellisten tilikausien voitto 38 132 942 37 633 856 

Tilikauden voitto 6 440 458 11 111 976 

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 78 188 510 82 360 941 

    

Vähemmistöosuus 232 332 194 858 

    

Lyhytaikaiset velat 25 685 055 17 621 010 

VIERAS PÄÄOMA YHTEENSÄ 25 685 055 17 621 010 

VASTATTAVAA YHTEENSÄ 104 105 897 100 176 809 
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Konsernin rahoituslaskelma 
(EUR) 

1.1.–31.12.2025 1.1.–31.12.2024 
LIIKETOIMINNAN RAHAVIRTA   

Liikevoitto 8 126 026 13 763 370 
Poistot 2 829 071 3 193 846 
Muut tuotot ja kulut, joihin ei liity maksua -1 541 276 1 112 390 
Käyttöpääoman muutos -4 296 909 4 906 489 
Rahoitustuotot ja -kulut -29 097 -755 183 
Maksetut tuloverot -1 203 271 -2 087 601 
LIIKETOIMINNAN RAHAVIRTA 3 884 544 20 133 312 
    

INVESTOINTIEN RAHAVIRTA   

Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin -1 597 778 -2 217 889 
Maksu tytäryritysten ja osakkuusyhtiöiden osakkeista -1 367 253 0 
INVESTOINTIEN RAHAVIRTA -2 965 031 -2 217 889 
    

VAPAA RAHAVIRTA 919 513 17 915 423 
    

RAHOITUKSEN RAHAVIRTA   

Pitkäaikaisten lainojen muutos 0 -4 200 000 
Lyhytaikaisten lainojen muutos 4 041 595 -1 765 088 
Maksetut osingot -7 327 815 -3 370 995 
RAHOITUKSEN RAHAVIRTA -3 286 220 -9 336 083 
    

RAHAVAROJEN MUUTOS   

Rahavarat tilikauden alussa 28 265 545 19 101 101 
Valuuttakurssien vaikutus -920 038 585 103 
Rahavarat tilikauden lopussa 24 978 800 28 265 545 
RAHAVAROJEN MUUTOS -2 366 707 8 579 340 
    

KÄYTTÖPÄÄOMAN MUUTOS   

Lyhytaikaisten liikesaamisten muutos -1 850 594 2 938 630 
Vaihto-omaisuuden muutos -7 593 508 1 597 520 
Lyhytaikaisten velkojen muutos 5 147 193 370 340 
KÄYTTÖPÄÄOMAN MUUTOS -4 296 909 4 906 489 
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Detection Technology Oyj tuloslaskelma 
(EUR)   

   

 1.1.–31.12.2025 1.1.–31.12.2024 

   
LIIKEVAIHTO 33 005 600 39 280 963 
   

Valmiiden ja keskeneräisten tuotteiden varastojen muutos -988 922 381 267 

Liiketoiminnan muut tuotot 6 519 704 6 936 894 

Materiaalit ja palvelut -17 645 106 -22 519 146 

Henkilöstökulut -9 032 198 -9 012 614 

Poistot -462 146 -466 999 

Liiketoiminnan muut kulut -6 668 520 -7 912 427 
   

LIIKEVOITTO 4 728 411 6 687 939 
   

Rahoitustuotot ja -kulut -169 710 10 073 188 
   

VOITTO ENNEN TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA VEROJA 4 558 701 16 761 127 
   

Konserniavustukset 0 -50 000 

Tuloverot -865 298 -1 533 625 
   

TILIKAUDEN VOITTO 3 693 403 15 177 502 
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Detection Technology Oyj tase 
(EUR)   

   

VASTAAVAA 31.12.2025 31.12.2024 
   

PYSYVÄT VASTAAVAT   

Aineettomat hyödykkeet 1 296 749 1 413 732 

Aineelliset hyödykkeet 751 624 857 623 

Sijoitukset 21 594 383 19 683 600 

PYSYVÄT VASTAAVAT YHTEENSÄ 23 642 756 21 954 955 

    

VAIHTUVAT VASTAAVAT   

Vaihto-omaisuus 3 842 361 4 337 317 

Pitkäaikaiset saamiset 1 421 100 1 298 600 

Lyhytaikaiset saamiset 15 150 116 14 241 478 

Rahat ja pankkisaamiset 10 992 382 15 786 216 

VAIHTUVAT VASTAAVAT YHTEENSÄ 31 405 959 35 663 611 

VASTAAVAA YHTEENSÄ 55 048 715 57 618 566 

    

VASTATTAVAA   

    

OMA PÄÄOMA   

Osakepääoma 80 000 80 000 

Ylikurssirahasto 5 130 025 5 130 025 

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 28 405 085 28 405 085 

Edellisten tilikausien voitto 11 981 998 4 131 832 

Tilikauden voitto 3 693 403 15 177 502 

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 49 290 511 52 924 443 

    

VIERAS PÄÄOMA   

Lyhytaikaiset velat 5 758 204 4 694 123 

VIERAS PÄÄOMA YHTEENSÄ 5 758 204 4 694 123 

VASTATTAVAA YHTEENSÄ 55 048 715 57 618 566 
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Detection Technology Oyj tase 
(EUR)   

   

VASTAAVAA 31.12.2025 31.12.2024 
   

PYSYVÄT VASTAAVAT   

Aineettomat hyödykkeet 1 296 749 1 413 732 

Aineelliset hyödykkeet 751 624 857 623 

Sijoitukset 21 594 383 19 683 600 

PYSYVÄT VASTAAVAT YHTEENSÄ 23 642 756 21 954 955 

    

VAIHTUVAT VASTAAVAT   

Vaihto-omaisuus 3 842 361 4 337 317 

Pitkäaikaiset saamiset 1 421 100 1 298 600 

Lyhytaikaiset saamiset 15 150 116 14 241 478 

Rahat ja pankkisaamiset 10 992 382 15 786 216 

VAIHTUVAT VASTAAVAT YHTEENSÄ 31 405 959 35 663 611 

VASTAAVAA YHTEENSÄ 55 048 715 57 618 566 

    

VASTATTAVAA   

    

OMA PÄÄOMA   

Osakepääoma 80 000 80 000 

Ylikurssirahasto 5 130 025 5 130 025 

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 28 405 085 28 405 085 

Edellisten tilikausien voitto 11 981 998 4 131 832 

Tilikauden voitto 3 693 403 15 177 502 

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 49 290 511 52 924 443 

    

VIERAS PÄÄOMA   

Lyhytaikaiset velat 5 758 204 4 694 123 

VIERAS PÄÄOMA YHTEENSÄ 5 758 204 4 694 123 

VASTATTAVAA YHTEENSÄ 55 048 715 57 618 566 

Detection Technology Oyj rahoituslaskelma 
(EUR) 

1.1.–31.12.2025 1.1.–31.12.2024 

LIIKETOIMINNAN RAHAVIRTA   

Liikevoitto 4 728 411 6 687 939 

Poistot 462 146 466 999 

Muut tuotot ja kulut, joihin ei liity maksua -876 708 680 064 

Käyttöpääoman muutos 325 417 -3 210 175 

Rahoitustuotot ja -kulut 270 471 9 759 857 

Maksetut tuloverot -863 645 -1 045 723 

LIIKETOIMINNAN RAHAVIRTA 4 046 092 13 338 960 

    

INVESTOINTIEN RAHAVIRTA   

Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin -239 164 -1 487 551 

Maksu tytäryritysten ja osakkuusyhtiöiden osakkeista -1 356 566 -16 815 

INVESTOINTIEN RAHAVIRTA -1 595 730 -1 504 366 

    

RAHOITUKSEN RAHAVIRTA   

Pitkäaikaisten lainojen muutos 0 -4 200 000 

Pitkäaikaisten lainojen muutos saman konsernin yrityksille -122 500 2 368 724 

Lyhytaikaisten lainojen muutos 0 -1 200 000 

Lyhytaikaisten lainojen muutos saman konsernin yrityksille 206 120 1 183 840 

Maksetut konserniavustukset 0 -50 000 

Maksetut osingot -7 327 815 -3 370 864 

RAHOITUKSEN RAHAVIRTA -7 244 195 -5 268 300 

    

RAHAVAROJEN MUUTOS   

Rahavarat tilikauden alussa 15 786 216 9 219 922 

Rahavarat tilikauden lopussa 10 992 382 15 786 216 

RAHAVAROJEN MUUTOS -4 793 833 6 566 294 

    

KÄYTTÖPÄÄOMAN MUUTOS   

Lyhytaikaisten liikesaamisten muutos -1 443 847 -370 284 

Vaihto-omaisuuden muutos 910 803 -1 537 591 

Lyhytaikaisten velkojen muutos 858 462 -1 302 300 

KÄYTTÖPÄÄOMAN MUUTOS 325 417 -3 210 175 
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Tilinpäätöksen laatimista koskevat liitetiedot 

Konsernitilinpäätöksen laatimismenetelmät 

Konsernitilinpäätös on laadittu Suomen kirjanpitonormiston (FAS, Finnish Accounting Standards) mukaisesti ja siihen on 
sisällytetty kaikki konserniyritykset. Konsernin sisäiset liiketapahtumat, sisäiset saamiset ja velat samoin kuin osakkeiden 
omistus on eliminoitu. Osakkuusyritys on yhdistelty konsernitilinpäätökseen pääomaosuusmenetelmällä. 
Konsernitilinpäätöstä laadittaessa tytäryritysten ja osakkuusyhtiön tuloslaskelmaerät on muunnettu tilikauden 
kuukausittaisiin keskikursseihin ja tase-erät tilinpäätöspäivän kurssiin. Muuntamisessa syntyneet kurssierot, samoin 
kuin ulkomaisten tytäryritysten ja osakkuuyhtiön omien pääomien muuntamisessa syntyvät muuntoerot on sisällytetty 
kertyneisiin voittovaroihin. Konsernin ja emoyhtiön rahoituslaskelmat on laadittu KILA:n yleisohjeen mukaisella 
epäsuoralla tavalla.  

Yhtiön osakkeet 

Osakkeen perustiedot 

Kaupankäyntitunnus DETEC 

ISIN -koodi FI4000115464 

Ääniä/osake, kpl 1 

Osakepääoma, EUR 80 000 

Osakemäärä, kpl 14 655 630 

Konserniyritykset 

Omistusosuus Kotipaikka 

Detection Technology Oyj Emoyhtiö Suomi 

Detection Technology Holding Oy Tytäryhtiö 100 % Suomi 

DTF (H.K.) Ltd. Tytäryhtiö 100 % Hong Kong 

DT Detection Technology India Pvt. Ltd. Tytäryhtiö 100 % Intia 

DT Electronic Manufacturing (Beijing) Co., Ltd. Tytäryhtiö 100 % Kiina 

DT Electronic Technology (Wuxi) Co., Ltd. Tytäryhtiö 100 % Kiina 

DT Imaging Technology (Shanghai) Co., Ltd. Tytäryhtiö 89,75 % Kiina 

Detection Technology S.A.S. Tytäryhtiö 100 % Ranska 

Detection Technology, Inc. Tytäryhtiö 100 % Yhdysvallat 

Osakkuusyhtiöt 

    Omistusosuus  Kotipaikka 

Beijing Ylongfeng Technology Co. Ltd. Osakkuusyhtiö 27 % Kiina 

Liikearvot 

Yhtiö kirjaa liikearvoa hankkimistaan tytär- ja osakkuusyhtiöistä Suomen kirjanpitonormiston edellyttämällä tavalla. 

Laskennalliset verot 

Yhtiö kirjaa olennaiset ja todennäköiset laskennalliset verosaamiset ja -velat. Varovaisuuden periaatetta noudattaen, 
tappiollisista tytäryhtiöistä ei ole kirjattu laskennallisia verosaamisia. 
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Arvostusperiaatteet ja –menetelmät 

Vaihtuvien vastaavien vaihto-omaisuus on arvostettu noudattaen kirjanpitolain 5. luvun 6. pykälän 1. momentin 
mukaista alimman arvon periaatetta. 

 

Taseeseen merkittyjen aineettomien ja aineellisten hyödykkeiden hankintamenosta on vähennetty suunnitelman 
mukaiset poistot. Hankintamenoon on luettu hyödykkeen hankinnasta ja käyttöönotosta aiheutuneet muuttuvat menot. 
Suunnitelman mukaiset poistot on laskettu tasapoistoina aineettomien ja aineellisten hyödykkeiden taloudellisen 
pitoajan perusteella.  

 
  
Suunnitelman mukaiset poistot:  

Aineettomat oikeudet Tasapoistot 3-10 vuotta 

Liikearvo Tasapoistot 10 vuotta 

Muut pitkävaikutteiset menot Tasapoistot 3-5 vuotta 

Koneet ja kalusto Tasapoistot 3-10 vuotta 
  
 

Myynnin tuloutusperiaatteet 

Suoritteiden myynti tuloutetaan niiden luovutusten yhteydessä. 

 

Ulkomaanrahan määräisten erien kurssausperiaatteet 

Ulkomaanrahan määräiset saamiset ja velat on muutettu Suomen rahaksi (EUR) käyttäen tilinpäätöspäivän kurssia. 

  

Detection Technology Oyj 

A Grid, Otakaari 5A, 02150 Espoo 

Tel +358 (0) 20 766 9700 

www.deetee.com  

 

Kotipaikka Espoo 

Y-tunnus 0878389-8 

  

Detection Technology Oyj:n tilinpäätöksen jäljennökset ovat nähtävissä yhtiön toimipaikoista Espoosta ja Oulusta. 
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Konsernitilinpäätöksen liitetiedot 
1.1.-31.12.2025 (EUR) 

 

TULOSLASKELMAA KOSKEVAT LIITETIEDOT 
 
LIIKEVAIHDON ERITTELY 2025 2024 
   

Liikevaihto liiketoimintayksiköittäin   

Amerikat 5 155 055 6 590 634 

APAC 70 379 884 70 525 043 

EMEIA 25 488 047 30 398 122 

Yhteensä 101 022 985 107 513 799 
   

Liikevaihto sovelluksittain   

Teollisuus 18 621 146 19 038 492 

Lääketiede 46 678 036 42 189 819 

Turvallisuus 35 723 803 46 285 487 

Yhteensä 101 022 985 107 513 799 
   
   

Tilikauden 2025 aikana 52 %:a (52 %:a) konsernin liikevaihdosta tuli viideltä suurimmalta asiakkaalta. 
 

 
 
MATERIAALIT JA PALVELUT 2025 2024 
   

Aineet, tarvikkeet ja tavarat 61 517 375 54 791 290 
Varastojen muutos -6 875 131 3 295 457 
Ulkopuoliset palvelut 694 606 724 896 
Yhteensä 55 336 849 58 811 643 

 
 
 
HENKILÖSTÖ 2025 2024 
   

Henkilöstökulut   

Palkat ja palkkiot 18 615 699 19 057 775 

Eläkekulut 2 776 210 2 669 679 

Muut henkilösivukulut 2 317 857 2 192 517 

Yhteensä 23 709 765 23 919 970 
   

Hallituksen palkkiot ja toimitusjohtajan palkat luontoisetuineen   

Hallituksen palkkiot 326 500 327 500 

Toimitusjohtajan palkat luontoisetuineen 463 546 344 689 

Yhteensä 790 046 672 189 
 

Toimitusjohtajalla on yhtiön järjestämä vapaaehtoinen eläkevakuutus. 
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Avainhenkilöiden osakepohjaiset kannustinjärjestelmät 

Yhtiön avainhenkilöillä on osakepohjaisia kannustin- ja palkkiojärjestelmiä, joita ei ole kirjattu tilinpäätökseen. Vuonna 
2022 aloitettu suoritusperusteinen osakepalkkiojärjestelmä mahdollistaa enintään 411 780 osakkeen merkinnän 
vuoden 2028 loppuun mennessä, mikäli asetetut tavoitteet saavutetaan. Palkkiojärjestelmillä ei ole olennaista 
vaikutusta yhtiön tulokseen tai taloudelliseen asemaan. 

 
 
Henkilökunnan keskimääräinen lukumäärä 2025 2024 
   

Toimihenkilöt 280 271 

Työntekijät 209 203 

Yhteensä 489 474 
 
 
 
POISTOT 2025 2024 
   

Aineettomat oikeudet 139 100 213 280 

Liikearvo 1 128 612 1 128 612 

Muut pitkävaikutteiset menot 240 242 396 689 

Koneet ja kalusto 1 321 117 1 455 265 

Yhteensä 2 829 071 3 193 846 
 
 

 LIIKETOIMINNAN MUUT KULUT 

Tilikaudella 2025 yhtiö kirjasi -121 394 euroa (-136 126) luottotappiovarauksen muutosta johdon arvioimiin mahdollisiin 
myyntisaatavien alaskirjauksiin liittyen.  

 
 
TILINTARKASTUSPALVELUT 2025 2024 
   

Tilintarkastus 158 148 184 190 

Muut palvelut 31 327 35 963 

Yhteensä 189 474 220 154 
 
 
 
RAHOITUSTUOTOT JA -KULUT 2025 2024 
   

Korkotuotot 328 408 322 658 
Korkokulut -58 158 -184 070 
Muut rahoituskulut -1 322 -580 078 
Osuudet osakkuusyhtiöiden voitoista/tappioista -241 599 0 
Valuuttakurssierät -746 569 24 970 

Yhteensä -719 240 -416 520 
 
 

Tilikaudella 2025 valuuttakurssieriin vaikutti Kiinan juanin ja Yhdysvaltain dollarin heikentyminen suhteessa euroon, 
mikä muodosti toteutunutta ja laskennallista valuuttakurssitappiota pääasiassa emoyhtiön valuuttapositioiden kautta. 
Vertailukauden 2024 aikana kyseisten valuuttakurssien muutokset olivat vaikutuksiltaan vähäisiä. 
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TULOVEROT 2025 2024 
   

Tuloverot 913 126 2 235 472 

Yhteensä 913 126 2 235 472 
 
 

Tilikaudella 2025 kirjattiin tilikaudelle kuuluvia tuloveroja 824 459  euroa (2 095 336) ja myyntisaamisten 
alaskirjausvaraukseen sekä varaston alaskirjausvaraukseen liittyvää laskennallisen verosaamisen muutosta -88 667 
euroa (-140 136).  
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TASEEN VASTAAVIA KOSKEVAT LIITETIEDOT 
 
AINEETTOMAT HYÖDYKKEET 2025 2024 
   

Aineettomat oikeudet   

Tasearvo 1.1. 230 754 392 737 

Lisäykset 22 903 46 962 

Siirrot tase-erien välillä 28 739 0 

Kurssierot -6 666 4 335 

Poistot -139 100 -213 280 

Tasearvo 31.12. 136 630 230 754 
   

Liikearvo   

Tasearvo 1.1. 9 593 201 10 721 813 

Poistot -1 128 612 -1 128 612 

Tasearvo 31.12. 8 464 589 9 593 201 
   

Muut pitkävaikutteiset menot   

Tasearvo 1.1. 1 366 708 404 332 

Lisäykset 130 576 123 189 

Siirrot tase-erien välillä 177 936 1 252 554 

Vähennykset 0 -22 483 

Kurssierot -10 925 5 805 

Poistot -240 242 -396 689 

Tasearvo 31.12. 1 424 054 1 366 708 
   

Ennakkomaksut ja keskeneräiset hankinnat   

Tasearvo 1.1. 53 144 388 496 

Lisäykset 233 897 917 163 

Siirrot tase-erien välillä -206 618 -1 252 554 

Kurssierot -9 069 39 

Tasearvo 31.12. 71 355 53 144 
   

Yhteensä 10 096 627 11 243 807 
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AINEELLISET HYÖDYKKEET 2025 2024 
   

Koneet ja kalusto   

Tasearvo 1.1. 3 942 189 3 969 903 

Lisäykset 609 994 220 335 

Siirrot tase-erien välillä 760 906 1 216 016 

Vähennykset -27 709 -117 640 

Kurssierot -241 108 108 840 

Poistot -1 321 117 -1 455 265 

Tasearvo 31.12. 3 723 156 3 942 189 
   

Muut aineelliset hyödykkeet   

Tasearvo 1.1. 7 300 3 000 

Lisäykset 0 4 300 

Tasearvo 31.12. 7 300 7 300 
   

Ennakkomaksut ja keskeneräiset hankinnat   

Tasearvo 1.1. 477 276 819 416 

Lisäykset 649 059 905 939 

Siirrot tase-erien välillä -760 906 -1 216 016 

Vähennykset -17 407 -46 056 

Kurssierot -33 181 13 993 

Tasearvo 31.12. 314 841 477 276 
   

Yhteensä 4 045 297 4 426 765 
 
 
 
SIJOITUKSET 2025 2024 
   

Muut osakkeet ja osuudet   

Tasearvo 1.1. 10 500 10 501 

Lisäykset 1 679 871 0 

Vähennykset 0 -1 

Tasearvo 31.12. 1 690 371 10 500 
 
 
 
VAIHTO-OMAISUUS 2025 2024 
   

Aineet ja tarvikkeet 21 334 749 14 459 619 

Keskeneräiset tuotteet 1 529 807 1 275 008 

Valmiit tuotteet 6 307 502 7 058 042 

Yhteensä 29 172 058 22 792 668 
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SAAMISET 2025 2024 
   

Pitkäaikaiset saamiset   

Muut saamiset 449 041 370 322 

Yhteensä 449 041 370 322 
   

Lyhytaikaiset saamiset   

Myyntisaamiset 30 447 857 30 368 314 

Muut saamiset 1 315 683 818 356 

Siirtosaamiset   

Verosaamiset 313 403 425 222 

Muut siirtosaamiset 1 596 761 1 455 310 

Siirtosaamiset yhteensä 1 910 165 1 880 532 

Yhteensä 33 673 704 33 067 202 
 
Pitkäaikaiset muut saamiset 449 041 euroa (370 322) ovat tuloveropalautusta, jonka ranskalainen tytäryhtiö Detection 
Technology S.A.S. tulee saamaan tuotekehityskuluihinsa perustuen. Tuloveropalautus hyvitetään joko tulevaisuudessa 
muodostuvaa maksettavaa tuloveroa vastaan tai palautetaan rahana neljäntenä vuonna laskien tilikaudesta, jolloin 
oikeus palautukseen syntyi. Verosaamiset sisältävät tuloverosaamista 59 260 euroa (82 411) ja laskennallista 
tuloverosaamista 254 143 euroa (342 811). 

 

TASEEN VASTATTAVIA KOSKEVAT LIITETIEDOT 
 
OMA PÄÄOMA 2025 2024 
   

Osakepääoma 1.1. 80 000 80 000 

Osakepääoma 31.12. 80 000 80 000 
   

Ylikurssirahasto 1.1. 5 130 025 5 130 025 

Ylikurssirahasto 31.12. 5 130 025 5 130 025 
   

Sidottu oma pääoma yhteensä 5 210 025 5 210 025 
   

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 1.1. 28 405 085 28 405 085 

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 31.12. 28 405 085 28 405 085 
   

Voittovarat 1.1. 48 745 831 39 189 632 

Muut edellisille tilikausille kuuluvat osuudet 480 0 

Osuudet osakkuusyhtiöiden edellisten tilikausien tuloksista/tappioista 10 198 0 

Valuuttakurssi- ja muuntoerot -3 295 753 1 815 087 

Osingonjako -7 327 815 -3 370 864 

Tilikauden tulos 6 440 458 11 111 976 

Voittovarat 31.12. 44 573 400 48 745 831 
   

Yhteensä 78 188 510 82 360 941 
 
Yhtiökokouksessa (27. maaliskuuta 2025) päätettiin luopua oikeuksista kaikkiin yhteistilille kirjattuihin osakkeisiin (300). 
Osingonmaksuvelka palautettiin kertyneiden voittovarojen kautta takaisin omaan pääomaan. 
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VIERAS PÄÄOMA 2025 2024 
   

Lyhytaikaiset velat   

Lainat rahoituslaitoksilta 4 505 885 498 294 

Saadut ennakot 208 926 247 353 

Ostovelat 14 602 484 10 910 282 

Muut velat 1 910 709 655 208 

Siirtovelat   

Palkkajaksotukset 2 463 103 3 389 109 

Henkilösivukulujen jaksotukset 441 661 452 231 

Verovelat 229 597 366 805 

Takuukustannusvaraus 502 855 498 144 

Muut siirtovelat 819 836 603 582 

Siirtovelat yhteensä 4 457 051 5 309 873 

Yhteensä 25 685 055 17 621 010 
 
Johdon arvioon perustuva takuukustannusvaraus vastaa noin 0,5 prosenttia konsernin liikevaihdosta.  

 

 
 
VAKUUDET JA VASTUUSITOUMUKSET 2025 2024 
   

Vakuudet   

Vakuudeksi annetut yrityskiinnitykset 10 734 913 10 734 913 

Yhteensä 10 734 913 10 734 913 
   

Luottolimiitit   

Myönnetty luottolimiitti 23 234 451 24 780 307 

Käytössä oleva luottolimiitti 4 505 892 498 294 

Käytettävissä oleva luottolimiitti 18 728 558 24 282 012 
   

Muut sitoumukset   

Pankkitakaukset 21 606 21 606 

Yhteensä 21 606 21 606 
   

Vuokra- ja leasingvastuut   

Seuraavalla tilikaudella erääntyvät 1 827 211 1 862 392 

Myöhemmin erääntyvät 3 248 913 3 773 534 

Yhteensä 5 076 124 5 635 926 
 
 

Myönnetty luottolimiitti sisältää kiinalaisten tytäryritysten 150 000 000 (150 000 000) Kiinan juanin luottolimiitin, jonka 
arvo on tilikauden 2025 lopussa ollut 18 234 451 euroa (19 780 307). 
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Emoyhtiön tilinpäätöksen liitetiedot 
1.1.-31.12.2025 (EUR) 

TULOSLASKELMAA KOSKEVAT LIITETIEDOT 

LIIKEVAIHDON ERITTELY 2025 2024 
   

Amerikat 1 228 880 1 313 703 

APAC 6 407 884 7 700 869 

EMEIA 25 368 835 30 266 391 

Yhteensä 33 005 600 39 280 963 

LIIKETOIMINNAN MUUT TUOTOT 2025 2024 
   

Rojaltituotot saman konsernin yrityksiltä 6 151 934 6 301 520 
Muut tuotot saman konsernin yrityksiltä 52 784 24 443 
Saadut avustukset 314 985 604 352 
Muut tuotot 0 6 579 
Yhteensä 6 519 704 6 936 894 

MATERIAALIT JA PALVELUT 2025 2024 
   

Aineet, tarvikkeet ja tavarat 17 946 306 22 935 288 
Varastojen muutos -494 031 -1 069 497 
Ulkopuoliset palvelut 192 831 653 354 

Yhteensä 17 645 106 22 519 146 

HENKILÖSTÖ 2025 2024 
   

Henkilöstökulut   

Palkat ja palkkiot 7 537 036 7 685 432 

Eläkekulut 1 239 567 1 143 306 

Muut henkilösivukulut 255 594 183 876 

Yhteensä 9 032 198 9 012 614 
   

Hallituksen palkkiot ja toimitusjohtajan palkat luontoisetuineen   

Hallituksen palkkiot 326 500 327 500 

Toimitusjohtajan palkat luontoisetuineen 463 546 344 689 

Yhteensä 790 046 672 189 

 

Toimitusjohtajalla on yhtiön järjestämä vapaaehtoinen eläkevakuutus.  
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Avainhenkilöiden osakepohjaiset kannustinjärjestelmät 

Yhtiön avainhenkilöillä on osakepohjaisia kannustin- ja palkkiojärjestelmiä, joita ei ole kirjattu tilinpäätökseen. Vuonna 
2022 aloitettu suoritusperusteinen osakepalkkiojärjestelmä mahdollistaa enintään 411 780 osakkeen merkinnän vuoden 
2028 loppuun mennessä, mikäli asetetut tavoitteet saavutetaan. Palkkiojärjestelmillä ei ole olennaista vaikutusta yhtiön 
tulokseen tai taloudelliseen asemaan. 
 
Henkilökunnan keskimääräinen lukumäärä 2025 2024 
   

Toimihenkilöt 92 90 

Työntekijät 5 5 

Yhteensä 97 95  
 
 
POISTOT 2025 2024 
   

Aineettomat oikeudet 75 459 113 692 

Muut pitkävaikutteiset menot 147 173 101 610 

Koneet ja kalusto 239 514 251 697 

Yhteensä 462 146 466 999  
 
 
TILINTARKASTUSPALVELUT 2025 2024 
   

Tilintarkastus 73 000 74 200 

Muut palvelut 5 400 0 

Yhteensä 78 400 74 200  
 
 
RAHOITUSTUOTOT JA -KULUT 2025 2024 
   

Osinkotuotot saman konsernin yrityksiltä 0 11 564 649 
Korkotuotot saman konsernin yrityksiltä 268 082 422 999 
Korkotuotot muilta 255 432 243 849 
Korkokulut -23 826 -151 350 
Muut rahoituskulut -1 207 -581 001 

Arvonalentuminen tytäryhtiön osakkeista 0 -1 550 000 

Valuuttakurssierät -668 189 124 043 

Yhteensä -169 710 10 073 188  
 

Vertailukaudella 2024 emoyhtiö konvertoi pitkäaikaista lainasaamista 1 550 000 euroa sijoitukseksi ranskalaiseen 
tytäryritykseen Detection Technology S.A.S.:iin ja alaskirjasi kyseisen hankintamenolisäyksen täyttääkseen tytäryhtiöön 
paikallisesti kohdistetut lainsäädännölliset vaatimukset oman pääoman tasosta. Tilikaudella 2025 valuuttakurssieriin 
vaikutti Kiinan juanin ja Yhdysvaltain dollarin heikentyminen suhteessa euroon, joka muodosti toteutunutta ja 
laskennallista valuuttakurssitappiota valuuttapositioiden kautta. Vertailukauden 2024 aikana kyseisten valuuttakurssien 
muutokset olivat vaikutuksiltaan vähäisiä.  
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Avainhenkilöiden osakepohjaiset kannustinjärjestelmät 

Yhtiön avainhenkilöillä on osakepohjaisia kannustin- ja palkkiojärjestelmiä, joita ei ole kirjattu tilinpäätökseen. Vuonna 
2022 aloitettu suoritusperusteinen osakepalkkiojärjestelmä mahdollistaa enintään 411 780 osakkeen merkinnän vuoden 
2028 loppuun mennessä, mikäli asetetut tavoitteet saavutetaan. Palkkiojärjestelmillä ei ole olennaista vaikutusta yhtiön 
tulokseen tai taloudelliseen asemaan. 
 
Henkilökunnan keskimääräinen lukumäärä 2025 2024 
   

Toimihenkilöt 92 90 

Työntekijät 5 5 

Yhteensä 97 95  
 
 
POISTOT 2025 2024 
   

Aineettomat oikeudet 75 459 113 692 

Muut pitkävaikutteiset menot 147 173 101 610 

Koneet ja kalusto 239 514 251 697 

Yhteensä 462 146 466 999  
 
 
TILINTARKASTUSPALVELUT 2025 2024 
   

Tilintarkastus 73 000 74 200 

Muut palvelut 5 400 0 

Yhteensä 78 400 74 200  
 
 
RAHOITUSTUOTOT JA -KULUT 2025 2024 
   

Osinkotuotot saman konsernin yrityksiltä 0 11 564 649 
Korkotuotot saman konsernin yrityksiltä 268 082 422 999 
Korkotuotot muilta 255 432 243 849 
Korkokulut -23 826 -151 350 
Muut rahoituskulut -1 207 -581 001 

Arvonalentuminen tytäryhtiön osakkeista 0 -1 550 000 

Valuuttakurssierät -668 189 124 043 

Yhteensä -169 710 10 073 188  
 

Vertailukaudella 2024 emoyhtiö konvertoi pitkäaikaista lainasaamista 1 550 000 euroa sijoitukseksi ranskalaiseen 
tytäryritykseen Detection Technology S.A.S.:iin ja alaskirjasi kyseisen hankintamenolisäyksen täyttääkseen tytäryhtiöön 
paikallisesti kohdistetut lainsäädännölliset vaatimukset oman pääoman tasosta. Tilikaudella 2025 valuuttakurssieriin 
vaikutti Kiinan juanin ja Yhdysvaltain dollarin heikentyminen suhteessa euroon, joka muodosti toteutunutta ja 
laskennallista valuuttakurssitappiota valuuttapositioiden kautta. Vertailukauden 2024 aikana kyseisten valuuttakurssien 
muutokset olivat vaikutuksiltaan vähäisiä.  

 
KONSERNIAVUSTUKSET 2025 2024 
   

Konserniavustukset 0 -50 000 
Yhteensä 0 -50 000  

 

Vertailukaudella 2024 emoyhtiö myönsi konserniavustusta ranskalaiselle tytäryritykselleen Detection Technology 
S.A.S.:ille. 

 

 

TASEEN VASTAAVIA KOSKEVAT LIITETIEDOT 
 
AINEETTOMAT HYÖDYKKEET 2025 2024 
   

Aineettomat oikeudet   

Tasearvo 1.1. 114 116 227 808 

Poistot -75 459 -113 692 

Tasearvo 31.12. 38 658 114 116 
   

Muut pitkävaikutteiset menot   

Tasearvo 1.1. 1 246 471 23 666 

Lisäykset 16 544 114 096 

Siirrot tase-erien välillä 142 249 1 232 803 

Vähennykset 0 -42 317 

Poistot -147 173 -81 777 

Tasearvo 31.12. 1 258 091 1 246 471 
   

Ennakkomaksut ja keskeneräiset hankinnat   

Tasearvo 1.1. 53 144 388 496 

Lisäykset 89 105 897 451 

Siirrot tase-erien välillä -142 249 -1 232 803 

Tasearvo 31.12. 0 53 144 
   

Yhteensä 1 296 749 1 413 732  
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AINEELLISET HYÖDYKKEET 2025 2024 
   

Koneet ja kalusto   

Tasearvo 1.1. 735 129 570 240 

Lisäykset 124 155 108 182 

Siirrot tase-erien välillä 65 194 323 037 

Vähennykset -23 716 -14 695 

Poistot -239 514 -251 634 

Tasearvo 31.12. 661 248 735 129 
   

Muut aineelliset hyödykkeet   

Tasearvo 1.1. 7 300 3 000 

Lisäykset 0 4 300 

Tasearvo 31.12. 7 300 7 300 
   

Ennakkomaksut ja keskeneräiset hankinnat   

Tasearvo 1.1. 115 194 120 764 

Lisäykset 33 076 363 523 

Siirrot tase-erien välillä -65 194 -323 037 

Vähennykset 0 -46 056 

Tasearvo 31.12. 83 076 115 194 
   

Yhteensä 751 624 857 623 
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AINEELLISET HYÖDYKKEET 2025 2024 
   

Koneet ja kalusto   

Tasearvo 1.1. 735 129 570 240 

Lisäykset 124 155 108 182 

Siirrot tase-erien välillä 65 194 323 037 

Vähennykset -23 716 -14 695 

Poistot -239 514 -251 634 

Tasearvo 31.12. 661 248 735 129 
   

Muut aineelliset hyödykkeet   

Tasearvo 1.1. 7 300 3 000 

Lisäykset 0 4 300 

Tasearvo 31.12. 7 300 7 300 
   

Ennakkomaksut ja keskeneräiset hankinnat   

Tasearvo 1.1. 115 194 120 764 

Lisäykset 33 076 363 523 

Siirrot tase-erien välillä -65 194 -323 037 

Vähennykset 0 -46 056 

Tasearvo 31.12. 83 076 115 194 
   

Yhteensä 751 624 857 623 

2025 2024 

19 673 100 19 656 285 

0 1 566 815 

0 -1 550 000

19 673 100 19 673 100 

10 500 10 500 

1 910 783 0 

1 921 283 10 500 

300 300 

862 862 

2 500 2 500 

16 515 16 515 

2 814 721 2 814 721 

3 874 485 3 874 485 

163 463 163 463 

12 800 255 12 800 255 

1 910 783 0 

10 500 10 500 

SIJOITUKSET 

Osakkeet ja osuudet samaan konserniin kuuluvissa yrityksissä 

Tasearvo 1.1. 

Lisäykset 

Arvonalentumiset 

Tasearvo 31.12. 

Muut osakkeet ja osuudet 

Tasearvo 1.1. 

Lisäykset 

Tasearvo 31.12. 

Emoyhtiön omistamat toisten yhtiöiden osakkeet: 

Detection Technology Holding Oy 

Detection Technology, Inc. 

Detection Technology S.A.S. 

DT Detection Technology India Pvt. Ltd. 

DT Electronic Manufacturing (Beijing) Co., Ltd. 

DT Electronic Technology (Wuxi) Co., Ltd. 

DTF (H.K.) Ltd. 

DT Imaging Technology (Shanghai) Co., Ltd. 

Beijing Ylongfeng Technology Co. Ltd. 

Virpiniemi Golf Oy 

Yhteensä 21 594 383 19 683 600 

Tilikaudella 2025 yhtiö hankki 27 %:n osuuden Beijing Ylongfeng Technology Co. Ltd.:stä. Vertailukaudella 2024 
emoyhtiö konvertoi pitkäaikaista lainasaamista 1 550 000 euroa sijoitukseksi ranskalaiseen tytäryhtiöön Detection 
Technology S.A.S.:iin ja alaskirjasi kyseisen hankintamenolisäyksen täyttääkseen tytäryhtiön paikalliset lainsäädännölliset 
oman pääoman tasoon liittyvät vaatimukset.  

VAIHTO-OMAISUUS 2025 2024 

Aineet ja tarvikkeet 3 087 780 2 596 500 

Keskeneräiset tuotteet 173 146 170 026 

Valmiit tuotteet 581 436 1 570 792 

Yhteensä 3 842 361 4 337 317 
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SAAMISET 2025 2024 
   

Pitkäaikaiset saamiset saman konsernin yrityksiltä   

Lainasaamiset 1 421 100 1 298 600 

Yhteensä 1 421 100 1 298 600 
   

Lyhytaikaiset saamiset saman konsernin yrityksiltä   

Myyntisaamiset 742 865 68 653 

Lainasaamiset 2 431 260 2 637 380 

Muut saamiset 1 416 857 1 607 235 

Siirtosaamiset   

Korkosaamiset 369 634 560 323 

Siirtosaamiset yhteensä 369 634 560 323 

Yhteensä 4 960 616 4 873 591 
   

Lyhytaikaiset saamiset muilta   

Myyntisaamiset 8 783 580 8 093 227 

Muut saamiset 206 882 185 303 

Siirtosaamiset   

Muut siirtosaamiset 1 199 037 1 089 357 

Siirtosaamiset yhteensä 1 199 037 1 089 357 

Yhteensä 10 189 500 9 367 887  
 

Tilikauden 2025 lopussa muut siirtosaamiset sisälsivät saamista julkisrahoitteisista avustuksista 342 282 (231 428) 
euroa. Tilikaudella 2024 emoyhtiö konvertoi pitkäaikaista lainasaamista 1 550 000 euroa sijoitukseksi ranskalaiseen 
tytäryhtiöön Detection Technology S.A.S.:iin ja alaskirjasi kyseisen hankintamenolisäyksen täyttääkseen tytäryhtiön 
paikalliset lainsäädännölliset oman pääoman tasoon liittyvät vaatimukset. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84     Detection Technology    

Tilinpäätös 2025



 
SAAMISET 2025 2024 
   

Pitkäaikaiset saamiset saman konsernin yrityksiltä   

Lainasaamiset 1 421 100 1 298 600 

Yhteensä 1 421 100 1 298 600 
   

Lyhytaikaiset saamiset saman konsernin yrityksiltä   

Myyntisaamiset 742 865 68 653 

Lainasaamiset 2 431 260 2 637 380 

Muut saamiset 1 416 857 1 607 235 

Siirtosaamiset   

Korkosaamiset 369 634 560 323 

Siirtosaamiset yhteensä 369 634 560 323 

Yhteensä 4 960 616 4 873 591 
   

Lyhytaikaiset saamiset muilta   

Myyntisaamiset 8 783 580 8 093 227 

Muut saamiset 206 882 185 303 

Siirtosaamiset   

Muut siirtosaamiset 1 199 037 1 089 357 

Siirtosaamiset yhteensä 1 199 037 1 089 357 

Yhteensä 10 189 500 9 367 887  
 

Tilikauden 2025 lopussa muut siirtosaamiset sisälsivät saamista julkisrahoitteisista avustuksista 342 282 (231 428) 
euroa. Tilikaudella 2024 emoyhtiö konvertoi pitkäaikaista lainasaamista 1 550 000 euroa sijoitukseksi ranskalaiseen 
tytäryhtiöön Detection Technology S.A.S.:iin ja alaskirjasi kyseisen hankintamenolisäyksen täyttääkseen tytäryhtiön 
paikalliset lainsäädännölliset oman pääoman tasoon liittyvät vaatimukset. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TASEEN VASTATTAVIA KOSKEVAT LIITETIEDOT 
 
OMA PÄÄOMA 2025 2024 
   

Osakepääoma 1.1. 80 000 80 000 

Osakepääoma 31.12. 80 000 80 000 
   

Ylikurssirahasto 1.1. 5 130 025 5 130 025 

Ylikurssirahasto 31.12. 5 130 025 5 130 025 
   

Sidottu oma pääoma yhteensä 5 210 025 5 210 025 
   

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 1.1. 28 405 085 28 405 085 

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 31.12. 28 405 085 28 405 085 
   

Voittovarat 1.1. 19 309 333 7 502 696 

Osingonjako -7 327 815 -3 370 864 

Muut edellisille tilikausille kuuluvat osuudet 480 0 

Tilikauden tulos 3 693 403 15 177 502 

Voittovarat 31.12. 15 675 401 19 309 333 
   

Yhteensä 49 290 511 52 924 443 
   

Jakokelpoinen oma pääoma   

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 28 405 085 28 405 085 

Voittovarat 1.1. 19 309 333 7 502 696 

Osingonjako -7 327 815 -3 370 864 

Muut edellisille tilikausille kuuluvat osuudet 480 0 

Tilikauden tulos 3 693 403 15 177 502 

Jakokelpoinen oma pääoma yhteensä 44 080 486 47 714 419  
 

Yhtiökokouksessa (27. maaliskuuta 2025) päätettiin luopua oikeuksista kaikkiin yhteistilille kirjattuihin osakkeisiin (300). 
Osingonmaksuvelka palautettiin kertyneiden voittovarojen kautta takaisin omaan pääomaan. 
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VIERAS PÄÄOMA 2025 2024 
   

Lyhytaikaiset velat muille   

Ostovelat 556 663 523 035 

Muut velat 1 123 378 620 687 

Siirtovelat   

Palkkajaksotukset 1 476 248 1 910 768 

Henkilösivukulujen jaksotukset 159 380 162 244 

Tuloverojaksotukset 209 586 131 112 
Muut siirtovelat 129 400 117 945 

Siirtovelat yhteensä 1 974 614 2 322 070 
Yhteensä 3 654 655 3 465 793 
   

Lyhytaikaiset velat saman konsernin yrityksille   

Ostovelat 2 103 550 1 228 330 
Yhteensä 2 103 550 1 228 330  

 
 
VAKUUDET JA VASTUUSITOUMUKSET 2025 2024 
   

Vakuudet   

Vakuudeksi annetut yrityskiinnitykset 10 734 913 10 734 913 

Yhteensä 10 734 913 10 734 913 
   

Luottolimiitit   

Myönnetty luottolimiitti 5 000 000 5 000 000 

Käytössä oleva luottolimiitti 0 0 

Käytettävissä oleva luottolimiitti 5 000 000 5 000 000 
   

Muut sitoumukset   

Vastuut tytäryritysten puolesta  18 234 451 19 780 307 

Pankkitakaukset 21 606 21 606 

Yhteensä 18 256 056 19 801 912 
   

Vuokra- ja leasingvastuut   

Seuraavalla tilikaudella erääntyvät 743 502 653 914 

Myöhemmin erääntyvät 2 606 634 2 309 488 

Yhteensä 3 350 136 2 963 402  
 

Vastuut tytäryhtiöiden puolesta koostuvat kokonaisuudessaan kiinalaisten tytäryhtiöiden luottolimiitin takauksesta, 
jonka arvo on ollut tilikauden 2025 lopussa 150 000 000 (150 000 000)  Kiinan juania. 
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VIERAS PÄÄOMA 2025 2024 
   

Lyhytaikaiset velat muille   

Ostovelat 556 663 523 035 

Muut velat 1 123 378 620 687 

Siirtovelat   

Palkkajaksotukset 1 476 248 1 910 768 

Henkilösivukulujen jaksotukset 159 380 162 244 

Tuloverojaksotukset 209 586 131 112 
Muut siirtovelat 129 400 117 945 

Siirtovelat yhteensä 1 974 614 2 322 070 
Yhteensä 3 654 655 3 465 793 
   

Lyhytaikaiset velat saman konsernin yrityksille   

Ostovelat 2 103 550 1 228 330 
Yhteensä 2 103 550 1 228 330  

 
 
VAKUUDET JA VASTUUSITOUMUKSET 2025 2024 
   

Vakuudet   

Vakuudeksi annetut yrityskiinnitykset 10 734 913 10 734 913 

Yhteensä 10 734 913 10 734 913 
   

Luottolimiitit   

Myönnetty luottolimiitti 5 000 000 5 000 000 

Käytössä oleva luottolimiitti 0 0 

Käytettävissä oleva luottolimiitti 5 000 000 5 000 000 
   

Muut sitoumukset   

Vastuut tytäryritysten puolesta  18 234 451 19 780 307 

Pankkitakaukset 21 606 21 606 

Yhteensä 18 256 056 19 801 912 
   

Vuokra- ja leasingvastuut   

Seuraavalla tilikaudella erääntyvät 743 502 653 914 

Myöhemmin erääntyvät 2 606 634 2 309 488 

Yhteensä 3 350 136 2 963 402  
 

Vastuut tytäryhtiöiden puolesta koostuvat kokonaisuudessaan kiinalaisten tytäryhtiöiden luottolimiitin takauksesta, 
jonka arvo on ollut tilikauden 2025 lopussa 150 000 000 (150 000 000)  Kiinan juania. 

 

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset 
   

Espoossa maaliskuun 4. päivänä 2026   

   

   

   

   

Henrik Roos  Antti Vasara 

Hallituksen puheenjohtaja  Hallituksen varapuheenjohtaja 
   

   

   

   

Marion Björkstén  Amy Chen 

Hallituksen jäsen  Hallituksen jäsen 
   

   

   

   

Richard Ingram  Jyrki Vainionpää 

Hallituksen jäsen  Hallituksen jäsen 
   

   

   

   

Hannu Martola   

Toimitusjohtaja   

 
  

 
  

   

   

Tilinpäätösmerkintä   

Suoritetusta tilintarkastuksesta on tänään annettu kertomus 
   

Espoossa maaliskuun 4. päivänä 2026 

   

   

   

   
Petri Kettunen, KHT   
KPMG Oy Ab 

Tilintarkastusyhteisö   
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Tilintarkastusker-
tomus
Detection Technology Oyj:n yhtiökokoukselle

Tilinpäätöksen tilintarkastus

Lausunto 
Olemme tilintarkastaneet Detection Technology Oyj:n (y-tunnus 0878389-8) tilinpäätöksen 
tilikaudelta 1.1.–31.12.2025. Tilinpäätös sisältää sekä konsernin että emoyhtiön taseen, tu-
loslaskelman, rahoituslaskelman ja liitetiedot.

Lausuntonamme esitämme, että tilinpäätös antaa oikean ja riittävän kuvan konsernin sekä 
emoyhtiön toiminnan tuloksesta ja taloudellisesta asemasta Suomessa voimassa olevien 
tilinpäätöksen laatimista koskevien säännösten mukaisesti ja täyttää lakisääteiset vaatimuk-
set.

Lausunnon perustelut 
Olemme suorittaneet tilintarkastuksen Suomessa noudatettavan hyvän tilintarkastustavan 
mukaisesti. Hyvän tilintarkastustavan mukaisia velvollisuuksiamme kuvataan tarkemmin 
kohdassa Tilintarkastajan velvollisuudet tilinpäätöksen tilintarkastuksessa. Olemme riip-
pumattomia emoyhtiöstä ja konserniyrityksistä niiden Suomessa noudatettavien eettisten 
vaatimusten mukaisesti, jotka koskevat suorittamaamme tilintarkastusta ja olemme täyttä-
neet muut näiden vaatimusten mukaiset eettiset velvollisuutemme. Käsityksemme mukaan 
olemme hankkineet lausuntomme perustaksi tarpeellisen määrän tarkoitukseen soveltuvaa 
tilintarkastusevidenssiä.

Tilinpäätöstä koskevat hallituksen ja toimitusjohtajan velvollisuudet
Hallitus ja toimitusjohtaja vastaavat tilinpäätöksen laatimisesta siten, että se antaa oikean ja 
riittävän kuvan Suomessa voimassa olevien tilinpäätöksen laatimista koskevien säännösten 
mukaisesti ja täyttää lakisääteiset vaatimukset. Hallitus ja toimitusjohtaja vastaavat myös 
sellaisesta sisäisestä valvonnasta, jonka ne katsovat tarpeelliseksi voidakseen laatia tilinpää-
töksen, jossa ei ole väärinkäytöksestä tai virheestä johtuvaa olennaista virheellisyyttä.

Hallitus ja toimitusjohtaja ovat tilinpäätöstä laatiessaan velvollisia arvioimaan emoyhtiön ja 
konsernin kykyä jatkaa toimintaansa ja soveltuvissa tapauksissa esittämään seikat, jotka liit-
tyvät toiminnan jatkuvuuteen ja siihen, että tilinpäätös on laadittu toiminnan jatkuvuuteen 
perustuen. Tilinpäätös laaditaan toiminnan jatkuvuuteen perustuen, paitsi jos emoyhtiö tai 
konserni aiotaan purkaa tai toiminta lakkauttaa tai ei ole muuta realistista vaihtoehtoa kuin 
tehdä niin.

Tilintarkastajan velvollisuudet tilinpäätöksen tilintarkastuksessa
Tavoitteenamme on hankkia kohtuullinen varmuus siitä, onko tilinpäätöksessä kokonaisuu-
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tena väärinkäytöksestä tai virheestä johtuvaa olennaista virheellisyyttä, sekä antaa tilintarkastuskertomus, 
joka sisältää lausuntomme. Kohtuullinen varmuus on korkea varmuustaso, mutta se ei ole tae siitä, että 
olennainen virheellisyys aina havaitaan hyvän tilintarkastustavan mukaisesti suoritettavassa tilintarkastuk-
sessa. Virheellisyyksiä voi aiheutua väärinkäytöksestä tai virheestä, ja niiden katsotaan olevan olennaisia, jos 
niiden yksin tai yhdessä voisi kohtuudella odottaa vaikuttavan taloudellisiin päätöksiin, joita käyttäjät tekevät 
tilinpäätöksen perusteella.

Hyvän tilintarkastustavan mukaiseen tilintarkastukseen kuuluu, että käytämme ammatillista harkintaa ja säi-
lytämme ammatillisen skeptisyyden koko tilintarkastuksen ajan. Lisäksi:

•	 Tunnistamme ja arvioimme väärinkäytöksestä tai virheestä johtuvat tilinpäätöksen olennaisen virheel-
lisyyden riskit, suunnittelemme ja suoritamme näihin riskeihin vastaavia tilintarkastustoimenpiteitä ja 
hankimme lausuntomme perustaksi tarpeellisen määrän tarkoitukseen soveltuvaa tilintarkastusevidens-
siä. Riski siitä, että väärinkäytöksestä johtuva olennainen virheellisyys jää havaitsematta, on suurempi kuin 
riski siitä, että virheestä johtuva olennainen virheellisyys jää havaitsematta, sillä väärinkäytökseen voi liit-
tyä yhteistoimintaa, väärentämistä, tietojen tahallista esittämättä jättämistä tai virheellisten tietojen esit-
tämistä taikka sisäisen valvonnan sivuuttamista.

•	 Muodostamme käsityksen tilintarkastuksen kannalta relevantista sisäisestä valvonnasta pystyäksemme 
suunnittelemaan olosuhteisiin nähden asianmukaiset tilintarkastustoimenpiteet mutta emme siinä tarko-
ituksessa, että pystyisimme antamaan lausunnon emoyhtiön tai konsernin sisäisen valvonnan tehokkuud-
esta.

•	 Arvioimme sovellettujen tilinpäätöksen laatimisperiaatteiden asianmukaisuutta sekä johdon tekemien kir-
janpidollisten arvioiden ja niistä esitettävien tietojen kohtuullisuutta.

•	 Teemme johtopäätöksen siitä, onko hallituksen ja toimitusjohtajan ollut asianmukaista laatia tilinpäätös 
perustuen oletukseen toiminnan jatkuvuudesta, ja teemme hankkimamme tilintarkastusevidenssin pe-
rusteella johtopäätöksen siitä, esiintyykö sellaista tapahtumiin tai olosuhteisiin liittyvää olennaista epävar-
muutta, joka voi antaa merkittävää aihetta epäillä emoyhtiön tai konsernin kykyä jatkaa toimintaansa. Jos 
johtopäätöksemme on, että olennaista epävarmuutta esiintyy, meidän täytyy kiinnittää tilintarkastusker-
tomuksessamme lukijan huomiota epävarmuutta koskeviin tilinpäätöksessä esitettäviin tietoihin tai, jos 
epävarmuutta koskevat tiedot eivät ole riittäviä, mukauttaa lausuntomme. Johtopäätöksemme perustu-
vat tilintarkastuskertomuksen antamispäivään mennessä hankittuun tilintarkastusevidenssiin. Vastaiset 
tapahtumat tai olosuhteet voivat kuitenkin johtaa siihen, ettei emoyhtiö tai konserni pysty jatkamaan toi-
mintaansa.

•	 Arvioimme tilinpäätöksen, kaikki tilinpäätöksessä esitettävät tiedot mukaan lukien, yleistä esittämistapaa, 
rakennetta ja sisältöä ja sitä, kuvastaako tilinpäätös sen perustana olevia liiketoimia ja tapahtumia siten, 
että se antaa oikean ja riittävän kuvan.

•	 Suunnittelemme ja suoritamme konsernin tilintarkastuksen hankkiaksemme konsernitilinpäätöstä ko-
skevan tilintarkastuslausunnon laatimisen perustaksi tarpeellisen määrän tarkoitukseen soveltuvaa tilin-
tarkastusevidenssiä konserniin kuuluvia yhteisöjä tai liiketoimintayksikköjä koskevasta taloudellisesta in-
formaatiosta. Vastaamme konsernin tilintarkastusta varten suoritettavan tilintarkastustyön ohjauksesta, 
valvonnasta ja läpikäynnistä. Vastaamme tilintarkastuslausunnosta yksin.

Kommunikoimme hallintoelinten kanssa muun muassa tilintarkastuksen suunnitellusta laajuudesta ja ajoituk-
sesta sekä merkittävistä tilintarkastushavainnoista, mukaan lukien mahdolliset sisäisen valvonnan merkittävät 
puutteellisuudet, jotka tunnistamme tilintarkastuksen aikana.

89Detection Technology

Tilintarkastuskertomus 2025





Muut raportointivelvoitteet

Muu informaatio
Hallitus ja toimitusjohtaja vastaavat muusta informaatiosta. Muu infor-
maatio käsittää toimintakertomuksen ja vuosikatsaukseen sisältyvän 
informaation, mutta se ei sisällä tilinpäätöstä eikä sitä koskevaa tilintar-
kastuskertomustamme.

Tilinpäätöstä koskeva lausuntomme ei kata muuta informaatiota.

Velvollisuutenamme on lukea muu informaatio tilinpäätöksen tilintarkas-
tuksen yhteydessä ja tätä tehdessämme arvioida, onko muu informaatio 
olennaisesti ristiriidassa tilinpäätöksen tai tilintarkastusta suoritettaessa 
hankkimamme tietämyksen kanssa tai vaikuttaako se muutoin olevan 
olennaisesti virheellistä. Toimintakertomuksen osalta velvollisuutenam-
me on lisäksi arvioida, onko toimintakertomus laadittu noudattaen sii-
hen sovellettavia säännöksiä.

Lausuntonamme esitämme, että toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen 
tiedot ovat yhdenmukaisia ja että toimintakertomus on laadittu noudat-
taen siihen sovellettavia säännöksiä.

Jos teemme suorittamamme työn perusteella johtopäätöksen, että 
muussa informaatiossa on olennainen virheellisyys, meidän on rapor-
toitava tästä seikasta. Meillä ei ole tämän asian suhteen raportoitavaa.

Helsingissä 4. maaliskuuta 2026

KPMG OY AB
Tilintarkastusyhteisö

Petri Kettunen
KHT
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